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Ecnu npousBeneHne OBYX MHOXUTENEN pasfennTb
Ha OOWH M3 HUX, MNOJSTYYUTCS BTOPON MHOXUTESIb.

2. BctaBb nponyLeHHble Yucna.

[[]:9=2
10:[]=5
[1:3=2

16:[ =8
[(]:2=4
[[]:7=2

. 10 petenn ona wvrpbl B BONenbon pasgenunnucb Ha

2 kKomaHpabl. CKONMbKO geTten B KaXXOon KomaHpe?
CocTaBb 3agady, obpaTHyHO OaHHOM.

[ []:2=7
12:[]=2
[ []:8=2
3
4

. OyT60MbHbIN MaTY Halla komaHga Boinrpana. irpokum

3a6unun 6 ronoB. ATO Ha 2 rona 60sbLuUe, YeM 3abunnu
NPOTUBHUKN. CKONbKO BCErO rosioB 3abunn B urpe?

3



5. [>_ 18:2[ ]18:2+2 6:2[]2:6+2
12:6[ ]12:2-2 2:-8[17-2+2
6. Bbluucnu.

9+8+20 14— 8 + 40 80 — (14 — 6)
60 — (7 + 6) 11 -3+70 78 — (16 — 8)

Hangwn kaxxgomy npumepy napy.

4530 22

.
70—1 28_14@:‘2—61

. ¢

vag ! 1.TlpounTan n pewwmn 3agaqn.
~ % 1) Mama pasnoxwuna 6 rpyw Ha 2 Ta-

penkn nopoBHy. CKONMbKO rpyLl Ha Kaxgow Ta-

penke?
g,

%

e

g

) )

oA oAl

2) Mama pasgana 6 rpywl getam, no 2 WTYKU Kax-
nomy. CKoONbKo gerter nosnyqunv rpywim?
i ""\ | e “"\ | Ve '-.\ ]




2. Pewn 3apayn.

1) 10 6enbIxX rpnboB Pa3NoXunn B KOp-
3WHbI, MO 5 WTYK B Kaxayk. CKOmMbKo
KOP3WH C rpnéamm nosy4ymsnocsb?

2) 10 6enbix rpnbéoB pPasnoOXunn B
2 KOP3WHblI MopoBHY. CKOMbKO Tpu-
60B TMOMIOXUIN B KaXOylo KOP3UHY?

CpaBHM 3agayn. YemM OHM MOXOXU?
Yem otnuyatorca?

Kakum ogHMM CNnoBOM MOXHO Ha3BaTb 4ucna; 95;3
3,5 9, 6, 17 -
3. [pogonmxu pagbl vyncen.
10,2, 4, ..., ..., ooty oy ey eeny s, 20
2) 20, 18, 16, ..., ...y cory vry very weey oany O,

4. 2-2[]12-2-3 2:4[12:-4+2
<) 2.3[]3-2-3 2.5[]2-5-2
3-2[]2-3+3 2.-6[]2-6+3

5. B copeBHOBaHuaAxX no 6ery Ha fbbkKax NpUHANN y4a-
ctne 50 y4eHunkoB, n3 HUX — 20 pgeBodek. CKosb-
KO Manb4yMKOB MPUHANN y4yacTue B COPEBHOBAHMUSX
no 6ery Ha nbbkax?

&

e HAYEPTU MPAMOYIOSIbHUK CO CTOPOHaMM 5 cMm
n 3 cMm. Hangu ero nepumetp.
5



7. Bbluncnn.

+ 38 _ 68 + 46 _ 70 + 26
756 52 (24 87 754 GR]
“uf 2*
8. BctaBb u4ucna, 4T06bl HEpaBEHCTBA +, .
ObININ BEPHbLIMM.
9+[1>13 14-[1<8 19<[] r8

[(]+8<10 25<[]+3 1>10

1. PaccmoTpn puCyHOK M cocuuTanm, CKOJSIbKO
enoyek. Pewn 3aga4yn, Ucnonb3yss PUCYHOK.

bob bbb,

1) Enoykn nocagmnu B pagpl, N0 5 LUTYK B KaXAbINA.
CKOMbKO paaoB nomyyvmnoch?

2) Enoykn mocagmnu B 2 psiga nopoBHy. CKOMbKO
€5104eK Nnocaansiin B Kaxaom psagy?

8

CpaBHu 3agayun. Hem oHM NOXoxu? Hem otnmyarotca?

2. BbInONHN yMHOXEHWE W OeneHune, WUCMOonb3ys pu-
CYHKMW.

AVAVAVAVAVANER© 00000000
AVAVAVAVAVANEN O 0000000,

6



3. MNMpo4ntanm n pewmn 3agaqn. CpaBHU UX pPeELLEHUS.

1) HayepTu oTpe3ok gnnHon 8 cm. Pasgenu ero Ha
2 paBHble YacTu. HeMy paBHa O/IMHA KaXXaou YacTtn?
2) HauepTu oTpesok gnvHom 8 cm. Pasgenu ero Ha 4a-
CTW, No 2 cM Kaxxaasa. CKOJbKO Mosy4mnochb Yacten?

4. Pewumn npumepsl.
90 — (45 - 40) 70-4 22 8+9-11
30 + (60-19) 70 — 54 3-2 6+7-10
24 + (40 + 26) 70 -50 5-2 13-5+10

5. Bbluucnu.
4 +2 4-2 4 -2

CpaBHW BblpaxeHunsa. YTo 0603Ha4aeT 4ucno 2 B
Ka)X[OM Bblpa>XeHUnN?

&

6. HadepTn oTpe3ok Ha 4 cM KOpo4e LaHHOrO.

7. Pewwm npumepbl U coenanm npoBepKy.

+34 _ 78 +47 _ 70 +29 _ 73
65 25 24 35 32 45

8. HayepTy nomaHyo nUHUIO, COCTOALLYIO W3
4 3BeHbeB. Kaxgoe 3BeHO UMeET OfnHy 2 M. Y3Hau
ONVHY 9TOW JIOMaHOW JIMHUMW.



p
HNenumoe HOenutens YacTHoe
10 : 2 = 5
L )
Y

L YacTtHoe uucen 10 n 2

N\ )

1. MpoyunTam BbipaxeHus.
12:3=4 6:3=2 8:2=4 10:5=2
2. PaccmoTpu puCyHKM K 3ajayam U peLun 3ajaqw.

1) OTpesok gnmHon 10 cMm pasgenunu Ha OBe pas-
Hble 4YacTu. HYemy paBHa Kaxjas 4actb?

2) OTpes3ok gnuHon 10 cM pasgenunun Ha YacTu, no
2 cM Kaxpgada. CKoMbKO Mofy4mnochb 4acten?

| ] ] ] ] |
I 1 1 1 1 1

CpaBHW peLueHns 3agad.

3. 3anuwm BblpaXeHnA N BbIHUCITIN.

1) Oenumoe 6, gpenutenb 2. Hangn 4yacTtHoe.
2) Hangn yactHoe umcen 10 n 2.



3) lepBbIt MHOXUTENL 9, BTOPON MHOXUTENDL 2.
Hangn npousseneHue.
4) Hangn npounsseneHne vmicen 2 mn 3.

4. Pelun npumepbl U caoenav npoBepky.

L 34 90 4 92 _ 86 L 48 83
26 26 27 65 35 64

5. 6 cM[ |6 Om 81 cm[ |8 om
<) 5gvm4cm[]5am 5 cm 2 om[ ]2 cm

6. Bbluncnm yoobHbIM Crioco6oM.

7+14 +13 + 26 45+6+5+14
28 + 9 + 12 + 31 24 + 18 + 6 + 22

7. Namepb oTpe3kn. O6bACHM, Kak onpedenuTtb, Ha
CKOJNbKO OAMH OTPE30K KOpo4e Apyroro.

1. 3anum BbipaXXeHUsi U BbIYUCIIN, @

1) Oennumoe 12, penutens 2. Hangm 4yacTtHoe.

2) Hangn yacTtHoe 4ducen 8 n 2.

3) Hangn npounssegeHne 4ncen 8 um 2.

4) MNepBbln MHOXUTENL 10, BTOPOW MHOXUTENDL 2.
Hangn npounssepneHue.

5) Cnaraemoe 56, cnaraemoe 44. Hangn cymmy.



2. 3aMeHN YMHOXEHWE CINOXEHWEM W BbIHUCTIN.
6-3 9-2 10-4 74

3. lNtnyka cvepaet 2 4aHble NIOXKU Kpy- |
Mbl B AeHb. Ha CKOMbKO OHEeW XBaTtuUT —  ds-
NTU4YKe 14 YanHbIX JIOXKEK KPYnbl

4. BcTtaBb NponyLLeHHbIe Yncna Tak, YToobl
paBeHCTBa OblNIN BEPHbLIMM.

+3=2:2+[] 2-4=2-5-[] 2:5=2:6-[]
c4=2-3+[ ] 2:5=2-4+[ ] 2:6=2-5+[]

NN

5. 12 nykoBuL LBETOB Nocagunu B ropLuoy-
KW, Mo 3 nykoBuubl B Kaxpabin. CKONb-
KO noTpeboBasniocb ropoyko? CocTaBb
3agadun, obpaTHble OaHHOW.

6. B kaxxgom cTonébuke Hangu 3Ha4YeHWe BTOPOro Bbl-
paXkeHus, UCMonb3ysa 3Ha4YeHue rnepBoro.

6-5=30 7-4=28 8-7 =56
5-6=[1] 4-7=[1] 7-8=[1]
7. Bbinuwin Homepa:

1) OCTpPbIX YIIoB; 2) NPSAMbIX YITIOB;
) TyMbIX Yrnos.



8.

Bbluncnm B cTonbuk.

34 + 22 29 + 16 76 + 24 63 — 29
87 — 34 48 + 22 80 — 39 38 + 27

!
184" 1. BbIMONMHM YMHOXEHWE W [eneHue.

5
2

5 o

Ncnonb3ayn pucyHKN.

ANAANANA OOO0OOOOO
AVAVAVAVANEERCICICICC0XE,

2=1] 10:2=[] 7-2=[1] 14:7 =[]
5=[1] 10:5=[] 2-7=[1] 14:2=[]

f

-

[ ]:2=5

Paccyxpan Tak.

B BblpaxeHnn HeM3BeCTHO AenuMoe.

YT06bI HANTU OENUMOoe, HY>XXHO YacTHOEe YMHOXUTb
Ha penutenb: 52 =10

[MpoBepum: 10:2=5

N

)

7

L

10:[ /=5

Paccyxpan Tak.

B BbipaXeHn HEN3BECTEH AEenUTesb.

Y106bI HaWTU OenuTenb, HYXHO Oennmoe pasfe-
nnTb Ha yacTtHoe: 10:5=2

[MpoBepum: 10:2 =5

N




2. Pewun ¢ yCcTHbIM O6BbACHEHMEM.

[]:2=3 [ []:2=9 12:[ =6 1 =
[ []:6=2 [[]:5=2 10:[ =2 6:[]=3

3. 3anonHn Tabnuuy (YCTHO).

[lennmoe 18 14 | 12 8 4
Henutenb 2 2 2
YacTHoe 2 | 8| 2 2 | 512 | 3|2

4. Coenau K 3aga4amM PUCYHKU U peLum
3apadn. CpaBHU peLUeHus.

1) B wkoneHOM cagy nocagunu
12 A6n0Hb, B 3 pAga MOPOBHY.
Ckonbko f16510Hb B KaXXaoM psgy?
2) B wkonbHOM cagy nocagunm
12 A6J510Hb, N0 4 AO0SIOHN B KaXXOOM
psgy. Ckonbko psgoB s1610Hb MO-

Bbiumcnn
cagnnn? v pasneni
5. BctaBb ymcna, 4tobbl HepaBeHCTBA "e f?irfgn”b"
OblNIN BEPHbLIMMW. T 30
25 >[] 48 <[ 1] 65 — 35
18 -[1< 15 50+ ]>60 - 80 — 40
6. Mpopomkn pag, ymcen. GG 'l 22+8
poAa pAL, 4. e
0, 3,6, ..., ..., ..o, ..., 21.

12



vas! . MpounTan BbipaxeHusi. O6bSACHM pe-
- LLIEHWE. @
2:-1=2 45-1 =45 68-1 =068
-
NMpn ymHOXeHun no6oro ymcna Ha 1
nony4yaeTcs TO YUCIIO, KOTOPOE YMHO-
xanu:
8-1=8 10-1=10
\
2. Bblumcnu.
3-1 5-1 10- 1 25- 1
1-12 1-6 1-21 1-42

3. 3anuuu BblpaXXeHUA 1N BbIHYUCIIN.

1) Denumoe 14, penutenb 2. Hangm 4acTtHoe.

2) lNepBbIt MHOXUTENDL 7, BTOPOM MHOXUTENL 1.
Hangn npounsseneHue.

3) Hangn yactHoe uncen 10 n 2.

4) Hangn npounsseneHne 4ucen 8 un 2.

5) YmeHbluaemoe 80, Bblyntaemoe 42. Hangu pas-
HOCTb.

4. B kHure 6b1no 39 ctpaHuu. B nepebin Y ST7E
oeHb TaHa npouduntana 11 cTpaHuu, 437 23 -“
BO BTOpoi — 9 cTpaHuuy. Ckombko — / ﬁ
cTpaHuL, TaHe ewwé Hago npounTaTh? & __{:

13



5. CocumTtan LLEHKOB Ha pucyHke. Pewn 3agaqn.

%*f’:b @*‘tﬁb %*‘*:3 %“*:é

1) LLleHkoB nocagunu B 4 KOp3uHbI NOPOBHY. CKOSb-
KO LLEHKOB nocagunn B Kaxayt KOP3uHy?
2) LLleHkoB nocagmnu B KOP3WHbI, MO 2 LIEHKa B
Kaxayt. CKoNbKo NoTpeboBanocb KOP3UH?

CpaBHn 3apgayn. Hem OHUM MNOXOXU? YemM OHU OT-
nmyaroTca?

6. Bblumcnw.

9+3 11-5 20 + 35 94 — 50
7+6 14 -8 40 + 60 100 — 30
4+8 17 -9 34 + 23 86 — 41
7. @W Ha4epTn OoTpe3oK, KOTOpbIN Ha 4 CM OfIMHHEe
AaHHOro.

| y
ves ' 1. MpounTait BblpaxeHWs.. OGBLACHU pe- @
LLIeHMe.

5:1=5 35:1=35 81:1 =281
14



Mpu peneHun mo6oro yncna Ha 1 nonyyaercs
ATO XKe 4Yucno.
6:1=6 10:1 =10 36:1=36

2. [Mpoyntan BbipaxeHusa. O6bLACHN peLLEeHue.
5:5=1 35:35=1 81:81=1

NMpn geneHun nNOOG0Oro YUcsia Ha 3TO XKe YUCIIO
nony4yaetcs 1:
7:7=1 12:12 =1 47 : 47 =1

3. Bbluucnm ¢ yCTHbIM O6bACHEHUEM.
8-1=8 10-1 =10 25-1 =1
8:8=[] 10:10 =[] 25:25 =] |
8:1=[] 10:1 =[] ] 25:1=[ [ |

4. Boponb ynuubl nocagunn 50 nun v 6epées. Jivn
obino 20. Ha CKOMbKO MeHbLUe nocagunun nun, Yem
6epées?

5. MNMpouutan 3agaqn. Pewun nx. CpaBHU peLLEHUS.

1) Y petckoro Benocurnega 3 koneca. CKOMbKO KO-
Néc y OBYyX TakKux Benocunenos?
15



2) Y petckoro Benocunega 3 koneca. Y CKOJSbKKUX
BefiocmnenoB 6 Konéc?

3) YV oByx getckux senocunenoB 6 konéc. CKombKo
KONEC y odHOro eenocuriega?

YTto 9TO 3a umcno, Ha KOTOpPpOE MOXHO YMHOXaTb
N OennTb, HO YNCNO HE N3MEHSETCA?

" I:'E"

6. BbINONHM BbIYUCNEHUA N NPOBEPKY. Eig’
32 61 .18 , 43
+ + * Kakas dourypa
Tae Tor T2 Tar g Kb
7.5 1 6-1[16:1 p
U 5
8:1[]8-1 Q i |
9:9[1]9-9
. 5::; !. =
= 2

NMpn yMmHOXeHun nroboro ymcna Ha 0
nony4aetcs 0:
4-0=0 11:0=0 56:-0=0
Npun peneHun 0 Ha no6oe 4ucno
nony4vaetcsa 0:
0:8=0 0:15=0 0:68=0
Ha 0 penutb Henb3a! 9:0 #

16



. MNpouuTtan BbipaxeHns. O6BLACHU peLLEeHNE.
4-0=0 0:2=0 25:0 #
25-0=0 0:50=0 57:0 #
56-0=0 0:100=0 29:0 =

. Bbliducnu.
4-0 60-0 0-2 @G

3:0 30:0 0-20 -
0:4 0:35 0-13 Ha O penutb Henbas!

.[>= | 8+0[1]8-0 0:8[]40-0
<) 6-2[]12:1 0+70]40-0

. Otey 1 cbiH nosunu poidy. OTel nou-
Masn 26 kapaceu, a CblIH — Ha 9 MEHb-
we. CKONbKO BCEro Kapacen nommanu
oTey U CbIH?

. Pewn npumeps..
26 + 20 34 + (8 + 8) i}

40 -7 42 — (7 + 5) +
18+5 54 + (9 + 7) 2
*5
. 3anonHun Taénuuy.

Jenuvoe | 18 |20 |14 |12 |16 | 8 | 10 | 15
[denutenb
YHacTHoe 2 |20 | 7 1 8 | 8 1 1




7.

8.

Bbluncnm v BbINOMHM MPOBEPKY MPU MOMOLLN Bbl-
YUTaHUS.

93 4 60 70 88
76 25 38 53 29

PeLwun npumepsi. X

81  5:1  40-1 -
9:0 5.0 60-0 Ha O penutb Henbas!

1.

2.

3.

18

Bbiuncnu. | 7

10-0 10 1 10 - 10
1040  0:10 10:10
0+10  10-1 10 - 10

3anuum Bblpa>XeHunq, BbIHUCIIN UX 3HAYEHUSA.

1) NpounseeneHne aByx 4mucen pasHO 50. lNepBbin
MHOXWUTeNb 1. Hangu BTOPOU MHOXUTENb.
2) Nennmoe 0, penntene 70. Hangn 4yacTtHoe.

3) NponseeneHne apyx 4mcen pasHO 0. [lepBbin
MHOXUTEeNb 99. Hangn BTOPON MHOXMU-

Boe cnaraemoe 99. Hangn BTopoe cna- q "
raemoe.

Tenb.
10 po3 noctasunM B Basbl, N0 5 LUTYK B (Q}D

4) Cymma gByx 4mcen pasHa 99. [llep-
Kaxayto. Ckornbko notpeboBanocb Bas?



4. Bbluncnwu.

48 +23+2+7 64-30-4-10
54 +19+6 + 11 64 — (30 + 6)
25+27+5+3 (64-30)+4+10

5. CocTaBb 3aa4M Mo KpaTkol 3anvcu 1 peLun ux.

bbino — ?
Bbigann — 38 KHUM 1 8 KHUT
OcTtanocb — 50 KHur

bbino — 70 KHUr
Boigann — 40 KHUM 1 8 KHUr
OcTtanocb — ?

6. BctaBb nponyLleHHbIe Ynucna U 3Haku OenNCTBUMN.

7%[1=14 16%[]=8 9+ [ ]=7
7*%[]=9 16*[ ]1=14 9+ [ ]=11
7*%[]=5 16+ [ 1=18 9+ [ ]=18

7. Cocumtan NpAMOYrofibHUKN N KBapaTbl Ha YepTe-
Xe. Hangu nepumeTp Kaxxgoro.

19



L 2N 1

1. PaccmoTpu pucyHOK, BCTaBb 4ucra (YCTHO).

2 4 6 8 10 12 14
1 2 3 4 5 6 7
2. lNpoynTan.
2:2=1 6:2=3 10:2=5 14:2=7
4:2=2 8:2=4 12:2=6 16:2=8
Yucno, KOTopoe OenuTcs Ha 2, — YEeTHoe.
Yucno, KOTOpoe He OennTca Ha 2, — He4YéTHoe.
3. Hasosu:

1) TpY YETHBIX YMCNa N TPU HEYETHLIX YNCNa;
2) OBa YETHbIX OOHO3HAYHbIX YMCIIa;
3) TP HEYETHbIX OBY3HA4HbIX YMUcna.

4. Bblumcnun.
5-2 82 2-9 2-7
10:2 16:2 18:9 14:7
10:5 16:8 18:2 14:2

5. 16 a6nok pasgann 16 pebsaram. CKoOSbKo
AGSIOK MOMYYUI KaXabl U3 HUX?
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6. Pewwu 3agadvy pasHbiMn cnocobamu.
Y JleHbl 6b1510 7 TeTpaden B KNeTky u 3 TeTpaan B
NMMHenky. En ewé kynunu 8 teTpagen B JIMHEWKY.
CkornbKo Bcero tetpagen crano y JleHbl?

7. Bbluncnu, sanucbiBas pelleHune ctonéukom. Cpe-
nan npoBEpPKY.

80 — 43 96 — 64 76 — 32
26 + 54 42 + 47 21 + 58
54 — 38 92 - 75 90 — 71

8. BctaBb uncna, 4tobbl HepaBeHCTBA ObININ BEPHBLIMM.

15<[ 1] 10+[ ] > 16 20+[ 1< 30
9>[] 10-[1]<8 30-[]>25

s oD ii%{%

{; ' 1. Mpountaii npumMepsl. O6bACHN pe- @
LLEHMe.

2.2+4=8 3+2:2=7

2. (2+4)=12  (3+2)-2=10

16-8:2=12  2-4+3=11
(16-8):2=4  2-(4+3)=14
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6e3 CKOOOK:

1) yMHOXXeHue 1 gene-
HUe (cneBa Hanpaso);

a < < 3
nOpﬂnOK BbINOJIHEHUA AenCcTBMN B YHUCIIOBbLIX
BbIpa>XeHUsX

CO CKOObkamu:

1) nencTBuUsA B CKOOGKaXx;
2) YMHOXXeHue 1 gene-

2) crnoXeHne U Bbl- | HUe (cneBa Hanpaeo);
yutaHue (creBa Ha- | 3) crOXXeHue 1 BblYUTa-
npaeo). HUe (cnesa Hanpaso).
2:-2+4=[] 2-2+4)=[1]
1)2'2=4 1)2+4=6
2)4+4=8 2)2:-6=12
(S J

“[P=

3. Bbluucnn.
2:2-2 2+14:2
10:2 -1 (4 +6):2
(18-2):2 4:2-2
4. Pewun npumepebi.
20 + 48 77 -7
64 — 30 77-70
33 +25 62 + 8

22

9:-2-2[19-2+2
8:-2-0[]9-2-2
7-2+2[]2:-8-2

14:2+2[]14:2-2
16:2-2[116:2+2
18:2-0[]18:2+0

248:2
10-12:2
(30 —20): 2
65— 5 9.2+ 40
65 — 50 16:2 + 70
65+ 5 14:2 + 83



5. MNpouutan psag yucen. BoinMwKM B CTONOUKN YET-
Hble N HEeYETHbIe Yyucna.

1, 14, 3, 5, 8, 10, 16, 18, 40, 9, 100.

6. 12 6aHOK C orypuamm rnoctasmnu Ha 2 noJsi-
K1 NopoBHY. CKONbKO 6aHOK NOCTaBUN Ha
KaXayt MNosiky?

78 :

. ayepTy JIOMaHy JNUHUIO, OJWUHY KOTOPOU
MOXXHO HaMNTW Tak:

2:3+3=9 (c™m)

1. MNMpoumntan vncna. @

5, 4,17, 2, 30, 4, 6, 10, 20, 5, 16, 9, 22.
HasoBu:

1) YETHblE 4KnCna;

2) HEYETHbIE YUCNa;

3) 0QHO3HaYHbIE YUCNIa;

4) OBy3Ha4Hble 4yucna.

| Yvcno, koTopoe penuTca nononam (Ha 2), —
%% yéTHoe. Bce ocTanbHble — HE4YETHbIE.

2. Bblaucnn.
7-2+20 30-16:2 21-2-3
4.2 +42 58-18:2 45 +12:6
5-2+55 90-14:2 60—-4-2
23



3. BctaBb umncna, 4tobbl paBeHCcTBa OblNM BEPHBIMU,
9=18:[] 6=[1]:2 3=6:[]
8=[1]:2 5=10:[] 2=]:2
7=14:|:| 4=|:|:2 18=|:|'2 E

4. Korga B marasmHe npogann 34 naketa ca- caxar |
xapa, octanocb 16 naketoB. CKONbkO na- 2
KETOB caxapa Obl10 B MarasvHe?

5. B cagy ¢ kaxpgoro gepesa cobpanu no 8 sLuKoB
A6510K. CKONbKO ALLMKOB S6/10K cobpanu ¢ AByX fe-
peBbLEB?

6. BctaBb nponyLleHHble Yucna.
MHoXxutenb 9|1 2|7 1|6 4 12|22
MHoOXuTENb 8 215 3 1
[MponsseneHne |18 14 10| 8 4

7. loctaBb CKOOGKW, 4YTOObl YMCNOBblE BbIPaAXXEHUA

24

OblNN BEPHbLIMMW.

70-40+20—10=20 %ﬁ‘@ . Haiau
70-40+20-10=0 Y «wmwHee»

BblpaXXeHune.
90 — 60 — 20 = 50 2+2+2+2
90-60-20=10 3+3+3+3
0.6+2:2=14 3;i;i;4
2.6+2:2=7




N
Y=« 1. Vicnonb3ya pUCYHKW, peLun 3apayw. 10
1) Ckonbko po3 B AByX 6yketax?
7 N
'3.2=6 |
3:3=9
3:-4=12
3:5=15
N\ 4
3+3=3-2=[]
2) CKOSMbKO BCEr0 KHUI Ha PUCYHKE?

-

3+3+3=3-3=[]
3) CkonbkO cBe4Yen Ha YeTbIpEX TopTax?

® G @ @

3+3+3+3=3-4=[1]
4) CKOmMbKO namno4vek Ha nsaTu ceetodpopax?

3+3+3+3+3=3:-5=[1

25



2. Bbluucnn.
3-2 4-3 4-2 5-3
3-4 35 2-3 6-2

3. MNaccaxup 6bIn B NyTKU OBOE CYTOK U 6 4. CKOMbKO
BCEro 4acoB OH Obifl B NMyTU?

4. Ha HOoBOM ynuue nocTtpounn 5 Aomos, No 3 KBapTU-
pbl B KaxkgoM. CKoJbKO BCEro KBapTmp rnoctTpousin?

5. 3-3[]3:-2+3 3:4[1]3:-3-3
<) 3.-4[]3-4-3 3-5[]3-4+3

6. Pelun npumepbi. %ﬁg . CKOMbKO
3.-24+13 3.3-73 . ksagpartoB?

3:-2-3 3:-3+3
3:4+3 3:-5+3

7. Bblancnw.

37 + 19 (56 + 4) — 30
4518 80 — (45 + 35)

1. Ncnonb3ysa pUCYHKK, peLun 3agadmw. | 10
1) YV TpeyronbHuka 3 CTOpPOHbI. CKOMbKO

CTOPOH Yy 6 TakMX TPeyrofibHUKOB?

JANWANWANWANIAN

S+ ]+ ]+ ]+ 1+ 1=3-6=[]]
26




2) B ogHom 6ykeTe 3 TionbnaHa. CKONbKO THOSb-
naHoB B 7 Takux 6ykeTtax?

%od ﬁod ﬁod %Ql @ul @nl @ul

S+ I+ J+[J+[J+[J+[1=8-[1=[11

2. CocTaBb 3afayun Mo WX PeLLeHuio. f3-6= 18 N
1) 3:-8=24 2) 3:9=27 3.7 =921

3. 3aKOHYM peLLEeHne NPYMEPOB. 3:8=24
3-6=3:5+3=[]] &3.9=27/
3.-7=3-6+3=[1] 2
3:8=3-7+3=[1] ~ |4 — 4ac

MNUH — MUHYTa

4. Bbluyncnw.
3:-5-3 3:6—-3 3:-7-3 3:-8-3
3:5+3 3:-6+3 3-7+3 3:-8+3

5. [>= 3-9[18-3+3 3-8 ]8-3-3
<) 3-7[]3-7-3 3-6[ /]3-5+3

6. Y Muwin 3aHaTne B My3blKasibHOM LLIKOSIe HaYMHAaEeT-
ca B 15 4 n npopgosnxkaetrca 45 MuH. Ha gopory fo-
Mon Muwa Tpatut 15 muH. B KoTopom 4Yacy Mwuwua
BEPHETCA OOMOMN?
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7. B wkone 98 peten nocewarot Kpyxku: 30 pe-
Ten — TaHueBasibHbi, 20 OeTen — TeaTpalibHbIN,
a ocTtalibHble — CrnopTuBHbIN. CKOSMbKO [eTen rno-
ceLaloT CNOPTUBHBIN KPY>KOK?

8. O6bACHK, KaKMMK crnocobamm Haxoaunn nNepumMeTp

NPSAMOYrofibHMKa.
1)2+7+2+7=18 (c™m);
2)2-2+7-2=18 (c™m);
3) (2+7)-2=18 (cm).
OtBeT: 18 cwm.

oo 1. Mpoyntanm npumepsl. 3anomMHN mx! E

]

3:2=6 2:3=6 6:3=2
3:3=9 3:3=9 9:3=3
3:4=12 4-3=12 12:3=4
3:5=15 5:-3=15 15:3=5
3:6=18 6-3=18 18:3=6
3-7=21 7+-3=21 21:3=7
3:8=24 8:3=24 24:3=8
3:9=27 9-3=27 27:3=9
. J - J - J

¢4 | OT nepeMeHbl MECT MHOXUTENEN NponsseneHue
HEe U3MEHUTCS.




2. Pewun npumepebl.

3-1 37 27 :3 3-8
24:3 15:3 9:3 12:3
3:6 33 3:5 3:9

3. Vicnonb3ya pUCYHKKU, cocTaBb 3apadn. Pelumn umx.

1) 12:3 =[]
2)12:4 =]
4. 24:8+10 127:9+ 10 3:7013-6
<] 21:3+5[]18:3+5 3-813-9
15:3+5[ ]18:6+6 5-3[13-5
5. Bbluucnu:

1) Ha cKoNbko cymma ymncen 9 u 3 MeHbLLe, YeM UX
NPON3BEOEHME;

2) Ha CKOJbKO npounsesefeHne yucen 9 n 3 6onbLue,
4eM MX YacTHOe.

6. 6 KapaHjallen pasgany OBYM yyYeHMKam MOPOBHY.
CKONbKO KapaHgallen rnosy4mn Kaxnbi yY4eHUK?

29



7. Ha cKonbko cCaHTMMETPOB AJZIMHA KPacHOro oTpe3ka
MeHbLLEe ANMHbI CUHEro oTpes3ka?

é-“:;' 1. MpoynTtam npumepsl. 3anoMHN nx! @
i AN (an AN (ana D

3:2=6 6:3=2 6:2=3

3.3=90 9:3=13 9:3=3

3:4=12 12:3=4 12:4=3
3:-5=15 15:3=5 15:5=3
3:-6=18 18:3=6 18:6=3
3-7=21 21:3=7 21:7=3
3:-8=24 24:3=8 24:8=3
3:-9=27 27:3=9 27:9=3
N J  J

| Ecnn npovsBefeHne AByx MHOXuTenew paspe-
*% | nMTb Ha OOMH M3 HUKX, MOJSTYYUTCA BTOPON MHO-
XUTENb.

2. Hangn HensBeCcTHbIN OenuvuTernsb.
6:[ ]=2 15:[]=5 24:[1=3
9:[]=3 18:[ =3 27:1=9
12:[1=4 21:[1=7 18:[]=9

3.'— 3:5[]15:3+5 18:3[ |15:3 + 1
<) 9:3[]15:3-2 12:4[ ]18:3+3



Kakoe 41Mcno HyXHO cnoxuTtb 5 pas, 4tobsbl | . g:
nonyynTb 15? >

4. Y petckoro Benocunena 3 koneca. CKonbKo KOnNéc
y 4 Takmx Benocumnenos?

5. Ncnonb3ys pUCYHKU, COCTaBb 3a4a4yv U peLun ux.

1) 6-3=1]

GCAOGCAGRAG

2)3:6=1]

6. Y3Han nepmmeTp TpeyrosibH1UKa, ecnu gfiMHa ogHOW
ero CTopoHbl 5 cMm, asiMHa BTOpon — 6 CM, a Ou-
Ha TpeTben — Ha 1 cM 6onbLue OJSIMHLI BTOPOW CTO-
POHBbI.

7. BcTtaBb nponyLleHHble 3Haku OencTBUN.

18 ]3 =21 24 ]3=8 9[ ]3=27
18 13=6 24 [ ]3 =21 9[ 13=12
18[/3=15 24[]3=27 9[13=3
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1. Vicnonb3ysi pUcyHkM, coctaBb 3apadn. Pe- [ 4o
LN UX.

fﬁ* ‘fﬁ%

) 3:-3=[]
;;@g-ﬂ 4 ~<=.-S “

) 9:3=[]

efe ofe oFfe oFfe
) 3-4=[1]
B iate Lole B
4) 12:4 =[] 777
S
Kakum ogHMM CfIOBOM MOXHO Has3BaTb 3TU yucna:
2, 10, 8, 16, 67
2. BctaBb nponyLeHHblie yMcna.

62=|:| 15|:|=|:| 24|:|=|:|
93=|:| 18|:|=|:| 27|:|=|:|
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3. BctaBb NponyLleHHble Yncna.
9=27:] 7=21:[] 5=15:[]
8=[11]:3 6=11:3 4=[]:[]

4. BctaBb nponyLleHHble Ynucna v 3Haku OenUCTBUMN.

5*[]=15 21* [ ]=18 27 * [ ]=30
5#* [ ]=2 21 * [ |=24 27 * [ ]=9

5. Penetnuyua xopa npoposikanacb 45 MUH C nepepbl-
BOM B 10 MWH 1 3akoH4unacb B 16 4 10 muH. B Ko-
TOPOM Yacy Ha4danacb penetuumna?

6. Bbluncnn, coenam npoeepky npu NoMoLLn OeNCTBUS
CNOXEHUS.

48 _ 69 _ 70 ~ 90 73 _ 81

3% 45 32 64 47 59

7. OononHn npepnoxeHus (yCTHO).

1) Ecnn 4acTHOe YMHOXWUTb Ha OenuTenb, TO...
2) Ecnu penvmoe pasgenuTb Ha 4acTHoe, TO...

;:;' I. Pewn 3agaym, ncnonb3ysa pUCYHKW. I 13
1) CKOMbKO HOr y AByX cobak?

a N

Il
N = =
(@) \V)

IO NN
OB wWN
[
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2) Ha 3 knym6bl Bbicagunn THOMbMaHbl, N0 4 LUTYKK
Ha Kaxayt. CKOMbKO BCEro THOSbMAHOB BblCaaunm
Ha KnymObI?

Yoeo Yoeo YYX

¥ ¥ U

4+4+[1=4-[1=[1]
3) Ha ctone nexut 4 CTonkn, no 4 KHUrM B Kax-
non. CKOMbKO BCEro KHUI JIeXUT Ha cTone?

= = =
4+ J+J+1=4-[J=[1]
2. CocTaBb 3agadvy No €€ peLleHuto.
4-5=20

3. MNpogomku coctaBnATb NMPUMEPbI HA YMHOXEHME U
peneHue Ha 4.

4:-1=4 1-4=4 4:4=1

4.2 =[] 2.4 =[] 8:4 =[]
4-3=[1] 3-4=[1] 12:4 =]
4. [>s— | 4-5[]4-5-4 4-2114-2+4
<) 4-4[J4-4+4 4-3[14-3-4
4-4[14-3+4 4-3[]4-4-3
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5. Ha nowmwms nnatba 3atpatnim 4 m TkaHU. CKONbKO MET-
pOB TKaHM NoHagobuTCcA Ha NOoLKMB 3 TaKUX NiaTbeB?

6. Bbiyncnu.
7 - (86 — 83) 40 + 27 : 3 35+8-23
6-(94 — 92) 60—-18:2 75+ 6 — 31
7. BcTtaBb HyXHble 4ucna.
6 aoMm=[1]cm 35cm=[]agm[ lcm

40 cm =[] om 48 pm=[ I m[ ] am
%ﬁ*ﬁ £ Mpogomku pag ymcen.
-

O8 96 76 74 54 52 3230 ..

1. Nlcnonb3yst pUCYHKU, peLun 3agaydun.
1) CKONMbKO KOnec y 6 asTomobunen?

0 A M A A, A
S S Sy S S <y
4+4+4+4+ 1+ ]=4-1=[11
2) Ckonbko Hor y 7 sepuu? 7 A
4-6=24
4-7=28
4-8=232
4-9=236
N )

A+4+4+4+[ ]+ 1+ J=4-[1=[T]

w
(&)



3) VY dowurypbl 4 cTOpoHbl. CKOMBbKO CTOPOH y 8 Ta-
KX couryp?

[T

A+4+[ ]+ J+]+J+I+1=4-[1=[1]

2. CocTtaBb 3apayy Mo €€ peLleHunto.
4.9 =236

3. MNponomku cocTtaBnATb NMPUMEPbl HA YMHOXEHUE U
jeneHve Ha 4.

4-6=[1] 6-4=[1] 24:4  24:6
4.7=[11 7-4=[1] 28:4  28:7
4-8=[1] 8-[1=[1] 32:4  32:[]

4. PaccMOTpU PUCYHOK.

L3

%

Bbluucnn.

1) Ckonbko nan y naHg?
2) CkonbKo rmnas y naHg?
3) CKonbko HOcoB Yy naHA?
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@G

-

5. Bblaucnn.
3-7 16:2 24:3 9-3
7-2 3-8 20:4 18:9
6. B marasmHe 18 nakeTtoB MyKW pasnoXunm Ha nos-
KW, N0 9 WTYK Ha Kaxayt. CKOMbKO MOMOK 3aHANM
nakeTbl C MyKOW?
7. 3anmuwmn 5 HEeYETHbIX Ymncen.
vsa'! 1. Mpouutai npumepbl. 3anomMHU ux! 14 |
f4-2=8 ) f2-4=8 ) 8:4=2
4-3=12 3:4=12 12:4=3
4-4=16 4-4=16 16:4=4
4-5=20 5:-4=20 20:4=5
4-6=24 6-4=24 24:4=6
4-7 =28 7-4=28 28:4=7
4-8=232 8-4=32 32:4=8
k4.9=36J k9.4=36J 36:4=9

0] nepemeHbl MeCT MHOXUTENEN npoum3seneHmne
HE N3MEHUTCH.

2. MNMpoyuTtan 4ncna.
3, 4, 8, 10, 11, 12, 15, 16, 27, 29, 30, 32, 33, 36.
Bbinuwiuy yucna, Kotopble genartca Ha 4.
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. B ooiHOM cTpy4ke ropoxa 6 ropoLUUH.

. B BaroHe noespga 9 kyne, no 4 me-

. Bbluucnw.

8:2  8:4 12: 4 9:3
2:2  12:3 20:5 12: 4
35  20:2 20 : 4 16: 4

. OTpe3ok gnunHon 20 cm pasgenunn Ha 4 paBHble

yacTh. CKOMbKO CaHTUMETPOB COCTaBMSAET Kaxaas
yactb?

| ] ] ] ]
I T T T 1

. [NpouunTan.

4-6=4-5+4 4-8=4-7+4
4-7=4-6+4 4-9=4-8+4

4

El #
A

A

CKOMbKO ropoLUVH B 4 TakMX CTPyY-
Kax? /3 /3

. CpaBHU, He BblMUCHSS.

4-6[14-7 4-9[14+4+4+4+4+4
3:-9[13-8 3:6[ |3+3+3+3+3+3

. BctaBb nponyweHHble 4ncra.

36=4-] 28 =4-]
32=[1-4 24 =[1-4

cTa B KaxxgoM. CKOnNbKo BCEro MeCcT
B BaroHe?




10. Bblumucnu.

30+2-8 70—-24:3 42 + 36
40-3-5 89-18:2 63-27:9

11. 3anuwun 5 4YéTHbIX 4Yucen.

e o
vsa! 1. MpouuTait nprmepbl. 3anoMHU UX! @

(g:4-2 ) (g:2-4 |
12:4=3 12:3=4
16:4=4 16:4 = 4
20:4=5 20:5 =4
24:4=6 24:6 =4
28:4=7 28:7 =4
32:4=8 32:8 =4
36:4=9 36:9 =4

L ) k )

Ecnu penumoe pasgenutb Ha 4YacTHoe,
TO MOMy4YnUTCA OenuTens.

4=8:] 4=16:] 4=20:[]
4=12:] 4=32:] 4=24:]]
4=36:|:| 4:28|:|
3. Hangn nepumeTp KBapgparta, CTOpPOHa KOTOPOro
paBHa:
1) 7 cvm;  2) 9 cm.
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4. BcTtaBb nponyLleHHble Ynucna U 3HakKu OenUCTBUMN.
7% [ ]=28 9% [ ]=13 8* [ ]=4
7% [ ]=11 9% [ ]=36 8* [ ]=12
7% [ ]=3 9% [ ]=5 8% [ ]=32

5. I3 24 m TKaHu cwmnu xanatbl. Ha oguH

xanart 3aTpatuim 4 m TkaHn. CKOJbKO Xa-
naTtoB CLUMInN?

6. NepnumeTp kKBagpaTta paBeH 32 cMm. Han-
OV ONVHY CTOPOH Takoro Keagparta.

7. Bblaucnn.

50 - 28 2:-5+78 67—-14:2 ¢
63 + 17 7/0-8-2 88 +18:9

8. 3anonHn Tabnuuy.

[lennmoe | 18 14 15|27 12

[lenutenb 3 91 3
YacTHoe 21623 8 | 3
9. BcTaBb nponyLleHHbIe Yucna.
12-[1=8 50-[]]<40
5+[ [ ]=26 [T1-15>20
%ﬁ‘@ Kakoe crioBo «imiuHee»?
~

[ pasppobnetne] penenne
YMHOXeEHME | BblYMTaHME |
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1. lpounTtam 3agaym mn pewm mx.

lj St

b}:ﬁ ]

1) B marasmHe Kynunim 6 6aHOK CMHEW Kpacku, a
3eNéHon — Ha 3 6aHKM MeHblue. CKONbKO 6aHOoK
3eNEHON KpacKu Kynunu B marasuHe?

2) B wmarasumHe Kynunu
6 6aHOK CuHeW Kpackw,
a 3eféHon — B 2 pasa
6onblue. Ckonbko 6aHOK
3€IEHON KpacKu Kynunu
B marasuHe?

6:2=12
OtBeT: 12 6aHOK.

3) B marasuHe Kynunmu
6 6aHOK CUHeW Kpackw,
a 3e/leHon — B 2 pa3a
MeHbLue. CKOMbKO 6aHOK
3eNIEHON KpackKu Kynumiu
B marasuHe?

6:2=3
OTtBeT: 3 6aHKM.

(B3ATb 2 pa3a):

N
YTO06bI Y3HATb, KaKoe 4Mcino B 2 pa3a 6onbLue
AAHHOro, HY)XHO AaHHOEe YUCNI0 YMHOXMUTb Ha 2

[]-2
Y106bI Y3HATb, KAKOE 4YMCNO B 2 pa3a MeHbLUe
AAaHHOro, HY)XHO AaHHOe YUCJIOo pa3aennTb Ha 2:

[]:2

o

)
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2. BctaBb nponyLleHHble cnoBa.

1) YTO6bl Yy3HATb, Kakoe 4ncno B 3 pasa 60oJbLue
OAHHOr0, HYXXHO [OaHHOE YMCNO YMHOXMUTb Ha
(B34Tb ... pasa).

2) YT06bl y3HaTb, Kakoe 4Ynucno B 3 pasa MeHblle
OAHHOr0, HY>XHO [JaHHOE YMCIIO pasfenntb Ha ... .
3) YT0o6bl Yy3HATb, Kakoe 4ncno B 4 pasa 6onbLue
OAHHOrO, HY>XHO [JAaHHOE 4MCIo ... (B34Tb ... pasa).
4) YT106bl Y3HaTb, KAKOE 4YUCIIO B 4 pa3a MeHbLUe
OAHHOr0, HY>XXHO [JaHHOe 4uCro ... .

3. [1o o6epa B KMocke npopganu 36 nadek MOPOXXEHOIO,
a nocne obega — B 4 pasa mMeHblle. CKONbKO Na-
4eK MOPOXEHOro npoganu nocne otena?

4. Y Katn 6 Kykon, a nnatbeB OJia Kykon — B 3 pasa
6onbwe. Ckonbko y KaTtu nnateeB O Kykon?

5. Y Cawn 1 wurpylledHbln rnapoBo3, a BaroHOB K
HeMy — B 2 pasa 6onblie. Ckonbko y Cawmn Ba-
FOHOB ONs napoBo3a?

1. B marasuHe 6b1510 8 ckakanok, a Mma4yen — -m

B 2 pa3a 6onbLie. CKONMbKO MAYen 6b110 B -
marasuHe? ‘o)
~ 7

2. B mara3unHe 6b1510 8 ckakasiok, a Msa-
4en — B 2 pasa MeHblle. CKOMbKO & ==
MAYen 6bIno B mara3mHe?
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3. YTpoM wManb4ymk rynan ¢ coba-
ko 18 MMH, a nocne obega — B
3 pa3a MeHblle. CKOMbKO MWHYT
rynsan mManbymk ¢ cobakon nocne
ob6ena? CKOMbKO BCEr0 MMUHYT Y-
Nan Manbymk ¢ cobakom?

4. 1) B nepBbln OeHb B MarasuvHe npopanun 7 4am-

HMKOB, a BO BTOPOM OEHb — B 2 pasa 6onbLue.
CKOMbKO YarHMKOB Npodanu B MarasmHe BO BTOPOW
neHb? CKONMbKO YaMHWKOB nNpojanu B MarasvHe 3a
2 OHA?
2) B nepBbI geHb B MarasmHe npoganu 7 YaHUKOB,
a BO BTOPOM AieHb — Ha 2 6onblue. CKONbKO YanHu-
KOB npojanu B mara3mHe BO BTOPOW AeHb? CKorb-
KO YaMHUKOB npoganv B mMarasmvHe 3a 2 gHa?

5. Ha ogHon Tapenke nexano 6 KyckoB TopTa, a Ha
apyrom — B 3 pasa MeHbLle. CKOJMbKO KYCKOB TOp-
Ta nexarno Ha OByx Tapenkax?

6. Bblumncnum B CTONOUK.

34 + 52 61-17 90 — 36
19 + 28 55 - 27 25 + 26
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7. 3amMeHW, roe BO3MOXHO, CIIOXEHUE YMHOXEHNEM.
2+2+2+2 5+5+5+5+5 6+5+6

8+8+7 9+9 T+7+7+7
8. LHaqepTM NIOMaHy JIMHUIO N3 OBYX 3BEHLEB.
[lepBoe 3BEHO — pOfnMHOM 3 CM, a BTOpoEe — B

3 pasa 6onbLue.

_M'

o5 1. cnonb3ya pUCYHKK, peun 3agadw.
1) CKOJ‘IbKO TIONbMNaHoB B 2 GykeTax?

5 3\

M7 My 5-2=10

L A
54 = 20
55 =25

N

5+5+=5-2=[1]] N
2) CKonbko BcCero rpmboB Ha pPUCYHKe?

2 S S £

5+5+5=5-3=[[]
3) VY curypbl 5 cTopoH. CKOMbKO CTOPOH Y 4 Takux

000

5+5+5+[]=5-4=[1]]
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. CoctaBb 3agady no eé pewleHuto. cnonb3yn pu-
CYHKN U3 3agaHua 1.

5:5=25

. [lpogonmkn coctaBnATb MPUMEPLI HA YMHOXEHME U
OeneHne Ha 5.

5-2=10 2-5=[1] 10:5 =]
5-3=15 3:-5=[1 15:[]=[]
5.4 =20 4-5=[1] 20:[ =[]

. Bctaeb nponyweHHble Yncna.

25=5-] 15=5:] 5=25:[]
20=5-] 10=5"-] 5=20:[]

. AnnHa cTopoHbl KBagpaTta paBHa 5 cMm. Hangu ero
nepumeTp.

. B atenbe n3 20 m 1Kkanu cwmnu 5 nnawen. Ckonb-
KO METPOB TKaHM MOLUNO Ha OOMH niaiy?

. Bbluncnu.

44 + 2 70-25:5 (20 +8): 4
44 + 20 20-5-4 (30+2):4
44 — 2 65+3-5 (18 +6):3
. Bblaucnw.

6 oMm=[1]cwm 7omMm=[11]cwm

50 cm =[] om 1m=[]]am

1om=[1]]cm 8m=[11]nam
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%% e 3aKoHuM NpeanoXeHus.
& o Ecnu kpacHbI kapaHgalw B 3 pa3a AfMHHEE CUHETO,

TO CUHUN...
Ecnn cton B 2 pa3a Bbiwe TabypeTa,
TO Tabyper...
1. Vicnonb3ys pUCYHKU, peLun 3agaqm.

1) LiBeTbl nocTtaBunn B 6 Ba3, N0 5 UBETKOB B
Kaxxayto. CKOMbKO LBETOB NOCTaBuu B Ba3bl?

5+45+5+5+5+5=5-6=[[ |

2) [nnHa ogHom ryceHnubl 5 cm. KakoBsa
onvHa 7 ryceHuu?

3) B nakeTe nexut 5 anenbcuHoB. CKonb-
KO anenbCMHOB B 8 TakmMx nakeTtax?

5+5+[ J+[J+[ 1+ J+[J+[]=5-8=[1]
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2. CocTtaBb 3agadvy no e€ pelueHuto. Mcnonb3ym pu-
CYHKN U3 3agaHusa 1.

5:9=45

3. MNpofomku coctaBndaTb NPUMeEpPbl HA YMHOXEHUE U
fJeneHne Ha 5.

5-6 =230 5=[[] 30:5=6
5-7=35 5=[1]  35:5=[]
5-8 =40 8 5=(T]  40:01=

4. BctaBb nponyLUeHHble 4ucna.
45=[1-5 3B5=[]-5 25=[1]-5
40=[1]-5 30=[1-5 20=[1]-5

5. 20 kapaHpawen pasgann 4 y4eHuKam MOPOBHY.
CKOmbKO KapaHgailen nostydmsn Kaxnbl yY4eHUK?

6. Bbluucnu.
_73 _ 84 70 90 _ 68 79
_ 56 29 47 18 25 47
7. Bblaucnu.
2mM7ovm=[1]am Ckonbko
25 om=[ | m[ ] om qublpexyroanMKoa'?
4agm3cm=[]]cm 6@

48 cm=[] am[ lcm
8mMo6 agv=[11am
52 cm=[] gm[ lcm
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vas! 1.Mpouutait npumepbl. 3aNOMHM Ux!

"5.2-10 ) (2-5=10) [10:5-2 )
5.3=15 3.5=15 15:5=3
5.4 =20 4.5=20 20:5= 4
5.5 = 25 5.5 = 25 05 5 _ &
5.6 = 30 6-5 = 30 30:5=6
5.7 =35 7.5=35 35:5=7
5.8 = 40 8.5 = 40 40:5 =8
5.9 =45 9.5 =45 45:5=9

L J J y

Ecnu nponsBseneHne OBYyX MHOXUTENEW
| pasgenutb Ha OAWH M3 HUX, MOJNYYUTCS BTOPOU
Ly MHOXMUTENb.

2. 13 yncen ot 1 0o 45 BbinuwiKM Nno nopsgky Te, Ko-
Topble gendarca Ha 5.

3. Bbluucnw.
5:-4=5-3+5 = 5-7=5-6+5 =
5:-5=5-4+5 = 5-8=5-7+5 =
5-6=5-5+5 = 5-9=5-8+5 =

4. BcTtaBb nponyLleHHble Yyucna.
15=5-[] 35=5-[] 25="5-[]
10=[]-2 30=[]-6 20=[1-4
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5. Y XOKKEUCTOB LLKOSIbHOM KOMaHAbl ObINO 22 HOBblE
KMIOLWKKU 1 8 cTapbiXx. Bo BpemMa urpbl 4 KOLLKU
cnomanuncb. CKoONbKo KNtoLLEK ocTanocb? Pewn 3a-
nadyy oByms crnocobamm.

6. 21 UBeTOK paccTaBuin B Basbl, MO 3 LBETKA B KaX-
ayto. CKONbKO nonyynnocb Ba3 ¢ uBetamu?

.I'r'.'ﬂ“- “"E; 2‘1
.-."l? " l? .-' "o o

e a eV W
¢ ¢ ¢ & &
vV W W VW "‘w %

7. Pewm npumepsl.

27 + 4 83-9 56 -7 44 — 5
33-6 48 + 7 79 +4 35+8

8. Hayeptn 2 oTpeska: onnmHa ogHoro 6 cm, a
Opyroro — Ha 3 CM MeHbLLe.

9. Iamepb CTOPOHLI MPAMOYrOfibHMKA U Hanuau ero rne-
pUMeETP.

10. Bblyucnw.
25+5-3 (56 —32):4 64 +28:7
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vas! 1. MpounTait npumepbl. 3anomHu mx!

10:5=2 10:2=5
15:5=3 15:3=5
20:5=4 20:4=5
25:5=5 25:5=5
30:5=06 30:6=5
35:5=7 35:7=5
40:5=8 40:8=5
45:5=9 45:9=5

|
|

~ |Ecnn penvumoe paspgenutb Ha 4acTHoe, TO ro-
®% | nyuntca penutens.

2.5 =10:[] 5=25:[] 5=40:[]
5=15:[] 5=30:[] 5=45:[]
5=20:|:| 5:35|:|

3. /I3 uncen ot 45 0o 1 BbINULWIM NO NOPAOKY Te, KO-
Topble gendartca Ha 5.

4. Bblaucnun.
5-2 45:5 9-4 40:8
6-3 32:4 8-4 28 :7
74 21:3 75 18:6

5. 45 po3 pasnoxunn B 9 6ykeToB. CKONbKO LBETOB
oKasasiocb B KaXaom 6ykete?
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6. B napék npusesnn 35 AwmkoB c A6rokamu, a

C

anenbcuHamm — B 5 pa3 meHblue. CKONMbKO SALLN-

KOB C anefnibCMHaMn NpuBe3nu B Napék?

7. \amepb CTOpPOHLI KBagparta. Hanon ero nepumerp.

CKOJbKO TPEeYrofibHMKOB Ha PUCYHKe?

3anonHu
«Marn4yeckum

@@ xBagpar».
~

S) 7
6 |4 )| 2
118

BOMPOCHI.

L !
@& 1. PaccMOTpM PUCYHOK M OTBETb Ha |20

GISIIGIIID UIULI

a . <

Ha ckonbKo 3enéHbix maden 6onbLue, 4emM CUHUX?
Paccyxpaan Tak.
YT06bI y3HaTb, Ha cKONbkO 10 6onbLue 5, HYXHO:
10-5=5
OTBeT: Ha 5 mA4Yen 60nbLLE.

.
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CUHNX?

Paccyxpaan Tak.

YT06LI Y3HATL, BO CKONbKO pa3 10 6onbLie 5, HyX-
HO: 10:5=2

OtBeT: B 2 pa3a 6osblLue.

g

a . y N
BO CKOJIbKO pa3 3€eféHblX MsAYer 60Jblue, Yem

\

2. PaccmoTpu puUcyHOK 1 OTBETb Ha BOMPOCHI.

JAVAN

1) Ha ckonbkKo KBagpaToB 60JibLUe, YEM TPEYIrof
HUKOB?

b-

2) Bo ckonbko pa3 kBagpaToB 6o0sblUue, Yem Tpe-

YrOfIbHUKOB?

3. Bbluucnu.
9-5 27:9 4-5 25:5
8-4 40:8 3-4 16:4
73 24:6 72 9:3

4. (>_ 9-3[14-9 45:9[136:9

<) 8-5[]5-7 24:8[140:8
&

5. HayepTn gBa oTpeska: OJiMHOM 8 cM un A

nN-

HoM 2 cM. BO CKonbko pas gfivMHa nepBoro otpeska

6onbLUe ONIMHbI BTOPOro?
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6. CocTtaBb 3aga4m No KpaTkom 3anncum n peLun ux.

< & A
fﬂ? L}?}} f ’* y
PUe } )P].

- .
bbino — ? Bbino — 90 AL,
[Mpogann — 20 n. Mpogann — ?
OcTtanocb — 40 n. Octanocb — 8 4L,
% N Mpogorku psg vYmcen.
= 1 3 7 13 21

1. PaccmMOTpu pUCYHOK 1 OTBETbL Ha BOMPOCHI.

000006660

a -
Ha ckonbko 6enbiXx MA4Ye MeHbLUue, YemM OpaH-

XKEBbIX?

Paccyxpaan Tak.

YTO6bl y3HaTb, HA CKOMbKO 2 MeHblLlue 8, Hy>XHO:
8-2=6

OTBeT: Ha 6 MAYeNn MeHbLue.

- )
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OpaH>XeBbIX?

Paccyxpaan Tak.

YT06bLI y3HaTb, BO CKONIbKO pa3 2 MeHblle 8,
Hy>XHO: 8:2 =4

OTtBeT: B 4 pa3a MeHbLUe.

o

a y N
Bo CKONbKO pa3 6efibix MAYEN MEeHbLUe, 4em

)

2. PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETbH Ha BOMPOCHI.

OOO00000 AAAA

1) Ha CKONbKO TpeyronbHMKOB MEHbLUEe, YeM Kpy-

ro?

2) BO CKONbKO pa3 TPeYrofibHMKOB MeHbLUe, YeMm

KpyroB?

3. bbino 12 AwmrkKoB ¢ A6nokamm 1 6 ALWLKMKOB C rpyLia-
M. Ha CKONBbKO ALLMKOB ¢ s6nokamMmu 6bin10 60sbLue,

4eM SAILLMKOB C rpyiaMmm? Bo cKonbKo pas sLLMKOB C

rpyLuamm 6bi510 MeHbLUe, YeM SALLMKOB C A6n1oKamMn?

4. babyLwike 45 net, a e€ BHy4Yke 5 neT. Ha CKONbKO
NeT BHy4ka mnapglwe 6abywkn? Bo CKONbKO pas3

6abyLlka cTapLle BHYYKN?

‘.

5. Hadeptn gBa otpeska: gsivHon 12 cMm v anu-
HoW 4 cM. Ha CKONMbKO CaHTUMETPOB BTOPOW OTpe-

30K KOpoYye, YeM MNepBbIn OTPE30K?
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6. Bbluncnn.

_ 56 _ 48 50 90 e 94
24 16 27 34 45 78
7. Bblaucnn.

40 + 24 28 + 2 32 +18 36 + 47
80 - 50 40 -6 70 -24 83 — 56

Kakasa dourypa «nuwHaa»?

OO0 UA

1. PaccMmoTpn puUCyHOK U OTBETb Ha BOMPOCHI.

' _ il = r\" r r"} - ,"-'_1.

A A % l,-l.."

Bo CKOJIbKO pa3 LLEeHKOB 6onbLue, Yem KOTAT?
BO CKOJIbKO pa3 KOTAT MeHbLUe, YEM LLIEHKOB?
[J:[]=2

OTBeT: B 2 pasa.

YT06bLI y3HaTb, BO CKOJSIbKO pa3 OOHO 4UCNO
6osblLUe VUM MEeHbLUe OpYyroro, Hago 6osblLuee
4YUCIO pa3fenuTb Ha MeHbLuee 4ucCro.
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. bbINno 12 MeLKOB C KapTOLLKON 1 3 MeLlKka C Mop-

KOBKOW. BO CKONbKO pa3 MELLKOB C KapTOLLKOW
6osblUe, HEM MELLKOB C MOPKOBKOW?

. OTuy 32 ropa, a ero cbiHy 8 net. Ha cKonbKo net

oTel cTapwe cbiHa? BO CKOJIbKO pa3 CblH MO-
JyloXxe oTtua?

Kak ogHUM cnoBoM HaseaTtb 3TW 4ucna: |
3,11, 9, 21, 177

¥
b

. Belancnw.

8- (56 — 51) 50 -35:7 53+ 18 +7 + 2
9-(78 — 74) 80 —36:9 41+16+9+4

. BcTtaBb nponyweHHble Yuncra.

3:6=1] 18:3 =[] 9-2=[1]]
6:-3=1] 18:6 =[] 2:9=1]

. B cagy nocagnnm 9 KycTtoB KpbIXKOBHMKA, a CMOPO-

OVHbl — B 2 pasa 6onbLue. CKOMbKO
BCEro KyctoB nocagunu B cagy?

. MepumeTp nepBoro TpeyronbHM-

ka 24 cMm. MNepumeTp BTOpOro Tpe- 1
yrofibHnka 6 cm. Bo cKonbko pas
nepuMeTp MepBOro TPeyrosibHUKa

6onbLe nepumeTpa BTOPOro Tpe- A
yronbHuKa?




. 6M4.D.M|:|6IDIM4CM % = CKOnbKo
S

1420 MUH[ ] 70 MMH = TPeyrofibHUKOB?
5o0mM 8 cm[ |5 ™M 8 gm

. Bbliducnu.

5-1 8:1 5:5

25-1 28 : 1 4:4

. Bbluncnu. I21

25 27 : 3 9-5 32:4

3:-4 36:9 4-9 40:8

. Pewn npumeps..

11 + 11 14 + 14 34 -17 21 + 21
12+ 12 15+ 15 36 - 18 22 + 22

. BctaBb nponyLleHHble 4ucna, 4YToObl paBeHCTBa
ObIIN BEPHbLIMM.

6-2=2-[] 8:-[1=4-8 10-3=[]-10
4-3=[]-4 []-5=5-9 [ []-2=2-30

. Hangn mHoxuTtens.

J-2=8 [(]-4=32  []-4=24
3-[J=27  8:[J=24  2:-[1=18

. Hangn penunmoe.

(11:3=7  [[J:2
([):4=8 [[]:4

9 E
6 N
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10.

58

Hangn penutens.

21:[ =7 20:[1=20 18:[ =3
24:[ 1=4 36:[ =4 10:[ [ =1
24:[ ]1=3 9:[ =9 18:[ =9

[MpouunTtanm pag umcen: 5, 12, 20, 1, 9, 19, 36, 40, 16.
HasoBwu:

1) YETHblE 4KnCna;

2) HEYETHbIE YnCNa;

3) uncna, KOTopble OENATCA Ha 2;
4) yucna, KOTopble Oenarcs Ha 3;
5) OOHO3Ha4HbIe 4YMCna.

3anuvum Bblpa>XXeHndA, BblHNCITN UX 3HAYEHUA.

1) K yncny 20 npubaBb pasHocTb 4ucen 11 un 8.
2) N3 yncna 20 BbiMTKM cymmy 9 un 6.

3) lNepBbln MHOXUTENDL 15, BTOPON MHOXUTESNbL 1.
Hangn npousseneHue.

4) Oennmoe 4, penutenb 2. Hangu 4yacTtHoe.

B nepBbIn oeHb BeCEHHUX kaHunKyn Onsa npoynTtana
12 cTpaHuy KHUIMK, a BO BTOPOM AeHb — Ha 5 cTpa-
HUL, 60onblue. CKONbKO BCErO CTpaHuL, npoyuTtana
Onga 3a gBa OHA?

B mactepckon 6bin0 3 Kycka LWEnka, no 8 M Kax-
Obin, 1 3 Kycka cutua, no 1 M kaxabin. CKOMbKO
BCEro MeTpoB TKaHu 6blN10 B MacTepckomn?



11.

12.

13.

14.

15.

Y MNetn 40 3Ha4kos, a y Cawun 8 3Ha4koB. Bo ckorb-
Ko pasd y [leTn 3Ha4ykoB 6onblle, 4yem y Cawwmn?

Ha ctone nexarno 3 ny4dka rno 3 MOPKOBU U 6 ny-
koBuL,. CKOSIbKO BCEro OBOLLEN Nnexano Ha ctone?

700
e e

B kopobke OblNO 24 NUPOXHbIX.
[Mlana, mama, 6abywka v gegylu-
Ka B3A1M NO 2 NUPOXHbIX, a Juma
B351 3 NUPOXHbIX. CKOMBbKO MUPOX-
HbIX OCTanocb B KOpO6ke?

cnonb3ysa pUcyHKM, COCTaBb 3afa4vum, KoTopble pe-
LLIaTCH Tak:

1) 20 — 4 2) 20: 4 3) 8+3 4) 8-3

P £ TR
‘o) & g

[T0 KpaTkoW 3annucu YCnoBMA COCTaBb 3adadw.
Pewwn unx.

Bbino — ?
[Mpoganun — 27 K.
OcTtanocb — 44 K.
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bbino — ?

Mpopgann — 17 qAw.
[MpuBesnn — 22 [,
Ctano — 38 du.

Bbino — 34 k.
Pa3sgann — 5 getam no 3 K.
Octanocb — ?

Bbino — ?
Yexann — 48 m.
OcTtanocb — 26 Mm.

16. Ha kaxxgom ns 4 pacteHunun pacnycTtunoch no 3 uBeT-
Ka. CKONbKO BCEro LBETKOB pacnyCcTunochb?

o B o B o o
[ [ [ [
‘? ‘? ‘? ‘?
hf hf hf hf

17. B knacce 3 okHa. Ha nMogoOKOHHUKW MOCcTaBuin no
OAHOMY ropLuKky ¢ usetamn. CKONbKO BCErO ropLu-
KOB C LIBETaMM CTOUT B Knacce?

&

18.—-- HayepTn oTpe3ok Ha 3 CM AJSIMHHee OAaHHOrO.
Hangn cymmy OnvH OBYX OTPE3KOB.

60



&
19. = HayepTn OTpe3oK Ha 4 CM KOpO4e OaHHOro.
Hangn cymmy OfMH OBYX OTPE3KOB.

s 2
* 1. Ncnonb3ysa pUCYHKKU, peLun 3agadu.
1) Y kaxpgon durypel 6 CTOPOH. [ A
CKOJbKO CTOPOH Yy 2 Takunx douryp? 6:-2=12
6-3=18
OO |
6-5=30
6+6=6-2=[1] 6-6=236
2) B oOHOM siluMKe pacTéT 6 uge- | 6°7 =42
TOB. CKOMbKO LBETOB B 3 Takux swm- | 68 =48
Kax? 6-9=>54
s )
T EAT KA T XA T K A T XA &

S

6+6+6=6-3=[1]]
3) VY opgHoro xyka 6 Hor. CKOMbKO HOr y 4 >XXYKOB?

* % % %

6+6+6+6=6-]=[1]
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. CoctaBb 3agayy no eé peLUeHuto, UCMoNb3ys pu-

CYHKM U3 3agaHua 1.

1) 6:5=30 3)6:7=42
2)6-6=36 4)6-8=48

. BctaBb nponyLeHHble Yucna.

6:6=65+[| 6:8=6-[]+6
6:7=6-6+[| 6:9=[1-8+6

. BctaBb nponyuieHHbie vmcna.

12=2-[] 24 =4[] 36=6-]
18=3-[] 30=5-] 42=7-[]

>_ 6:-5(15-6-6 5-9[15-8+5
<) 6-7[16-8-6 5-7(17-5-5
6-8(16-8+6 5.-4[]5-5-5

. Cectpe 12 neTt, a 6paty 6 net. Bo ckonbko pas ce-

cTpa cTtapwe 6parta? 3ameHn BONPOC 3adadvn Tak,
4TOObl OHa pewlanacb OENCTBUEM BblYUTAHUSA.

%ﬁ‘ " Y3Hain, noyemy UbINSIEHOK
ﬁ ' cerogHsa onosgan B roCTU K MbILLKE.

A

]
&% 3
P E_\- E ’ﬁ
L =)

@

LY »
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el

vas! 1. TMpounTait npumepsl. 3anomHu nx! @

T N (a = N (am i O
6-2=12 2:-6=12 12:6=2
6-3=18 3:6=18 18:6=3
6-4=24 4-6=24 24:6=4
6-5=30 5:6=30 30:6=5
6-6=236 6-6=236 36:6=6
6-7=42 7-6=42 42:6=7
6-8=48 8:-6=48 48:6=18
6-9=54 9-6=54 54:6=9

~ J ~ J N J

s | OT nepeMeHbl MECT MHOXWUTENEN Npon3BeaeHne
HE U3MEHUTCS.

. 13 yncen ot 10 oo 54 BbinuLKX NO NOPAOKY Te, KO-
TOpble OenAaTca Ha O.

. BctaBb nponyuieHHble vucna.
54 =6-] | 42 =6 [ | 30=6"[]
48 =16 36=][] 24 = |-[]
. BcTtaBb I'IpOI'IyLLI,eHHbIe yucra.
6=12:[] 6=24:[] 6=36:]]
6=18:[] 6=30:] 6=42:[ |

. Cawa pewwvn 6 3apga4, a lleta — 2 3aga4n. Bo
CKONbKO pas3 6onbwe 3agady pewmnn Cawa, 4em
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[Meta? Ha ckonbko 3apgad 6onble pewunn Cawa,
yem [leta?

. babyuika ncnekna 24 nnpoxka c Kanyctom n 8 nu-
POXKOB C MACOM. BO CKOSbKO pa3 MeHbLUe 6abyLlKa
ncnekna nNMPOXKoB C MACOM, YeM C Karnycton? Ns-
MEHM BOMpOC K 3aja4ve Tak, YToObl OHa peLlanachb:

1) OENCTBMEM BblYUTAHUS;
2) OENCTBUEM CITOXEHMUS.

. Bblancnu.
35:5-4 6:6:9 3:8+6°5 54:6
24:4-3 3:8:6 7-2+4-4 42 :7
45:9-4 9-2:3 4-7+6-7 30:5
el —
wa'oq, MpounTait npumepbl. HazoBu npu-

64

Mepbl,
3anomMHM HOBble MPUMEPBI.

KOTOpble Tbl YXe 3Haellb.

f

\

12:
18:
24 :
30:
36 :
42 :
48 :
54 :
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12
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42 :
48 :
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2. 13 yncen ot 54 0o 10 BbINMWKM Mo nNopsgKy Te, Ko-
TOpble OenAaTca Ha ©.

| Ecnn YacTHoe YMHOXMM Ha [enuTtesib, Nony4um
@s | penumoe.

3. Hangn penumoe.

[ 1]:5=6 [ 1]:6=2 [ 1]:6=7
[ 1]:4=6 [ 1]:8=6 [ 1]:6=5

4. 54 cnvBbl pasganu pgetam, No 6 CnNuB Kaxaomy.
CKONbKO OeTen nosny4nnun Crvebl?

5. YcTaHOBM NOpsAOoOK BbIMNOSIHEHMA OencTBuin. Bbl-
YUCNN.
20+5-(12=-7) 24:4 +54:6 36:4-5
40+6-(11-5) 18:6+48:6 30:5-9

6. Pewun 3aga4n v cpaBHU UX peLLeHus.

1) B ogHOM fuwmke 8 kKabaykoB, a B OPYyroM — B
4 paza 6onbLue. CKoMbKO Kaba4vkoB B OBYX ALUMKax?
2) B ogHoM sdumke 8 Kabaykos, a B OpyroMm — Ha
4 6onblle. CKonbkO Kaba4ykoB B AOBYX SLLMKAX?

7. Bbldaucnn.
54:9-5 6-4:8 3:5+7-5 48 : 6
12:6-8 4-4:2 6:-3+4-3 45:5
48:8-3 2-9:3 6:-5+7-4 36:4
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8. Ha4epTn gBa oTpeska: ognH O/MHOM 2 CM, a
Opyron — Ha 6 cMm gfiMHHee. Bo cKonbko pas onu-
Ha NepBOro OTpe3kKa MeHblLUe OSIMHbI BTOPOro?

3& BbinonHu gencTeuns no Lenoyke.

YEePe®ePe

) [25]
v
=« 1./cnonb3ysa puCyHKM, pelun 3apadu.

1) B ogHOM cTakaHe 7 kapaHpgawen. CKONMbKO Ka-
paHgallen B OBYX CTakaHax?

7 N
Wiy iy 7-2=14
7-3=21
7-4=28
7-5=35
7+7=7-2=[1] 7-6=42
2) [Ins ogHoM ruTapbl HyXHO 7 cTpyH. | 77 =49
CKOJbKO CTPYH HyxHO ana 3 Takux | /8 =156
rmtap? 7-9=063

N

\

ﬁi&' \Q,/ X:&

7+7+7=7-[1=0[1]
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3) Ha 6ymare mactep otMepun 7 CMm
4 pasza. CKONIbKO BCEro CaHTUMETPOB
oTMepwun mactep?

7+7+7+7=7-[]=[1]

4) B Hepene 7 gHein. CKONbKO OHEN B
5 Hepenax? CKONMbKO 9TO MecsleB U

aHen? ;ﬂﬂ ,

7+7+7+1+0]=7-1=[1] i
. Bbliducnu.
7-6=42 7-8=7-7+7=[1]

7-7=7-6+7=11 7-9=7-8+7=[1]
. BctaBb nponyueHHbie vmcna.

14=2-[] 28=4-[] 42=6-[] 56=7-]
21=3-] 3=5-] 49=7-] 63=7-1]

. Ha caHkax katanucb 7 OeTeW, a B XOKKEN urpa-
nm — B 4 pasa 6onblue. CKONbKO OeTen urpanu B
XOKKeWn?

. Bo gBope uvrpanu getn: 6 4enoBek — C MA4YOM, a
Ha ckakasnke npbiraso B 3 pasa 6onblue. CKoNbKo
BCEro OeTen urpano Bo ABope?

. Ha cknage 6bino 37 MewkoB Mykn U 43 mMeLllka ca-
xapa. B maraamH otnpaBunm 50 MmewKkoB. CKOMbKO
MELLKOB OCTaJIoCb Ha cKnage?
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7. Hangn nepumeTtp npsMoyronbHMKa co CTOPOHaMM:

1) 7 cM 1 4 cwm; 2) 6 oM n 5 gm.
8. Bblumcnn.

23 35 48 51 28 49
Ta6 T2 Ts2 T s Tz

e
v65' 1. MpounTait npUMepsbl. 3anoMHu 1x! 26 I
f7.2=14\ f2.7=14ﬁ f14:7=2N
7-3=21 3:7=21 21:7=3
7:-4=28 4-7 =28 28:7=4
7:-5=35 5:-7=35 35:7=5
7:-6=42 6:7=42 42 :7 =6
7-7=49 7-7=49 49:7 =7
7+-8 =56 8:7=56 56:7=8
7-9=63 9:-7=63 63:7=9
o J J J

Ot nepemMeHbl MecT MHOXUTENEN npomn3seneHune
HE USMEHUTCA.

&)
€

2. 13 yncen ot 1 oo 63 BbiNUWN Te, KOTOPble OeNAT-
cA Ha 7.

3. [>_ 7-7017-6+7 7-9017-8-7
7-7017-7-7 7-9017-8+7
7-8[1]7-9-7 7-8017-7+7
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. CocTaBb Bblpa>XXeHnAa U BbIHUCIIN.

YBenunyb B 7 pas

7 5 8 6 4 9

YBenuyb Ha 7

7 5 8 6 4 9

. 56 KOH(peT pazpanun 8 pebatam no-
poBHY. CKONMbKO KOHMET Mony4us
KaxxOblh Peb6EHOK?

. et noexanu B uupk Ha 3 aBTOOY-
cax. B nepesom aBTO6YyCE ObINO 23 Ye-
noBeKa, BO BTOPOM — Ha 7 4enoBeK
6onblue, 4emM B nepBoM. B TpeTbeM aBTOOYCE ObLINO
Ha 2 4YenoBeka MeHblle, YeM BO BTOPOM. CKOSbKO
BCEro AeTen noexasno B UMPK?

. Bbliducnu.

7-4 56:7 46 + (30 — 4) 32+6°3

8-3 24:6 (46 + 30) — 4 41 -35:5

29 32:4 32:8 +69 5+0:56
&

- HadepTn gBa oTpeska: oguH — onnHon 10 cm,
a gpyron — Ha 8 cm kopode. Haingm, BO CKOJSbKO
pa3 OnnHa BTOPOro OTpe3ka MeHbLle, YeM OJIMHa
nepBoro?
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vas! 1. MNpouuTali npumepbl. 3anomMHu ux!
14:7=2 14:2=7
21:7=3 21:3=7
28:7=4 28:4=7
35:7=5 35:5=7
42:7 =6 42:6=7
49:7 =7 49:7 =7
56:7=28 56:8=7
k63'7=9J k63'9_7J
2. 13 yncen ot 63 0o 13 BbINULWN MO NOPAOKY Te, KO-

TOopble oenartcda Ha 7.

. BctaBb nponyweHHble 4uncra.

63=7-[] 35=[]-7 42 =7-[]
56 =[]-7 28=7-[] 14=7-]
49 =[1-7 21=[1-7 7=7-1]
. CocTaBb BbIpaXXeHUs U BbIYUCIIN.
YMeHbLLUM B 7 pa3s
7 42 28 56 35 49
YMeHbLUN Ha 7
7 42 28 56 35 49




5. Ha ogHomn nonke ctosano 11 nadek rpeykun, a Ha gpy-
ron — 13 nadek. MNpogann 15 nadek. CKonbkoO na-
4YeK rpedvkn ocTasnocb?

6. B cTonoByto npmBe3nu 7 SILLUMKOB MO- __*f\"__“'_';,h;:.ﬂ
MWOOPOB, a OrypLos — B 3 pasa 60s1b- - 3
we. CKONMbKO BCEro fILLIMKOB OBOLLEV
NpPUBE3NN B CTONOBYIO?

7. Pewun npumepebl.

9+4 9-4 42 -7 42 :7
7+5 7-5 63 -7 63:7
8+3 83 54 -6 54:6

8. Ha aspogpome ctosano 42 seprone- ——
Ta B 6 panoB. CKOMbKO BEPTONETOB 'AE?'&

CTOSANIO B KaXXOOM pagy? =
9. Bbluncnu.

41 35 _ 48 61 27 29
Y46 To9 16 18 17 T og

10. BcTaBb nponyLleHHble YMcna.

15-[]>9 [[]-13<7 []]-8>5

CpaBHM NepuMeTpbl Uryp 1 cKaxm,
Kakasi U3 HUX «JTULLIHASY.

Q O A




)
W)
“= . 1. Vlcnonb3ys pUCYHKMX, peLun 3afaqv.

1) Boa 1 TaHa cobpanu no 8 rpnoos. Ckonb-
KO BCero rpmbéos cobpanu getn? ?_,

8+8=8-2=[1]

2) Y Xy4Ka Ha CnNUHKe 8 YEPHbIX MATHbILLEK.
CKOMbKO MATHbILEK Y 3 TaKUX XYYKOB?

¢ ¢ @

8+8+8=8-3=[1]]

3) B 4 napbka pa3eesnu no 8 naketoB Myku. CKosb-
KO BCEro rnaketoB C MyKOW pa3Be3nn B Napbku?

8+8+8+8=8-4=[1]

2. B cTonoBoun gna y4eHMKOB OOHOro Kracca csapuiu
8 n komnota. CKOMbKO NIMTPOB KOMMOTa CBapuu
ona 9 kKnaccos?

Kak coctaButb 4ncno 40: 1) n3 natu ognHako- | ., 2
BbIX 4ncen; 2) n3 AByX OAMHAKOBbIX Yncen? N - ]
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3. Bbluucnn. ( \

8:3=24  8-6=8-5+8=[1] g:gf;i
8:4=32  8:7=8-6+8=[11 | o , o
8:5=40  8:8=8-7+8=[1] | o ._,o
4. CocTaBb 3ajayu no X peLLeHuto. 8:6=48
1)8-5=1] 3)8-7=[1] 8:7=>56
2)8-6=[1] 4)8-9=[1] 8-8=04
8-9=72

: \ )
5. PaccMOTpU PUCYHOK U OTBETb: CKOMb-
KO BpeMeHu TaHa genana ypoku, ecnu

Ha4aljila B ..., a 3akKoH4YuI1a B ... .

6. [lnnHa nepBoro otpeska 4 cm, a BToporo — B 3 pasa
6onbLie. Ha CKoMbkKo CaHTUMETPOB ANIMHA MEPBOro
OTpe3Ka MeHbLUE OANMHbI BTOPOro?

7. Bblaucnn.
36:6 -2 3+2-8 56:7 + 16
36:(6-2) 50-25:5 54:6 + 21
(3+2)-8 (50-25):5 35:5+ 33

73



vas! 1. Mpouutait npumepbl. 3anomHm mx! 29 I
N N
8:-2=16 2-8=16 16:8=2
8-3=24 3:8=24 24:8=3
8-4 =232 4-8 =232 32:8=4
8-:5=40 5-8=40 40:8=5
8-6 =48 6-8=48 48:8 =6
8-7 =56 7-8=56 56:8=7
8-8 =064 8-8 =064 64:8=38
8-9=72 9-8=72 72:8=9

. J - J - J

2. 13 yncen ot 16 0o 72 BbINULWN MO NOPAOKY Te, KO-
Topble oenartca Ha 8.

3. Bbluucnn.

8-5=40

8:6=8:5+8-1=[]] 8:-7=8:-5+8-2=[]]
+

5+ 1 5

I no

87\=8-5+8-3=|:D 8:9=8-5+8-4=[[]
5+3 5+4

4. CocTaBb BbIPaXXeHUs1 U BbIYUCIIN.

YBenunyb B 8 pas

9 7 5 4 6 8
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YBenunyb Ha 8

9 7 5 4 6 8

. Bblumucnw.

25 cM + 8 c™m 30 M—12 M 7mv=[11am
43 oM — 9 oM 68 M—32 M 9ov=[1]cm

. B Tpéx kHurax 64 cTpaHuubl. B nepBon KHure
14 cTpaHuy, a BO BTOpOM — Ha 6 cTpaHuy 60/b-
we. CKOMbKO CTpaHuy, B TPETbEW KHUrEe?

Bcero 64 ctpaHuubl

Ha 6 ctpaHuu 6onbLue, "

14 cTpanmy 4eM B NepBoun

. Hangn nepumeTp TpeyrofnibHMKa, CTOPOHbI KOTOPOro
paBHblI N UMEIT ONUHY:

1) 7 cwm; 2) 8 om; 3) 6 m.

. Bbluncnu.
44 cm + 27 c™Mm 56 oM — 32 oM

[Mponorxu pag ynucen.

o () «
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Topble oenartca Ha 8.

. BctaBb nponyLeHHble Yucna.

12 8=40|:| 8=6
: 3 8=48:[] 8=72:[]
1 4 8=56:[]

HEE

. 8:-8(/8-7+8 8:90]8:-9-8
=<

8-8/8-8-8 8-90]8-8+8
8-8]8-8+8 8-90]8-9+8

. CocTaBb BblpaXeHUA N BbIHUCITIN.

.as! 1. TpouuTain npumepsbl. 3anoMHU KX!
- N /S
16:8=2 16:2=8
24:8=3 24:3=8
32:8=4 32:4=8
40:8=5 40:5=8
48:8 =6 48:6 =8
56:8=7 56:7=8
64:8=38 64:8=8
72:8=9 72:9=8
2. 13 yncen ot 72 go 15 Bbinuwn no nopsagky te, Ko-

YMeHbLUN Ha 8

24 64 48 56 32
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YMeHbLLIM B 8 pas

24 64 48 56 32 72

6. lWar my>x4dunHbl 75 cm, a war mansydnka 50 cm. Ha
CKOJIbKO CaHTUMETPOB LUar Manb4ymka Kopoye Luara
MY>XYUHbI?

7. Ha ypoke Tpyoa petu cpenann 24 CHe- 23
XWHKK, a8 (DOHapUKoB — B 3 pasa MeHblUe. b
CKOmbKO BCEro urpyLlek cgenann netun?

8. Bbluncnu.
6-6 72:8 8-8 56:7 0
8-9

77 64:8 42:6

3agymaHo 4ucro. OT Hero oTHaAnMM 9 U npwu-
6aBunn 4, nonyymnocb 5. Kakoe 4ncno 6bi1o | , .

3aQyMaHo? E—.’;f*f’

9. Bbluuecnn, coenan npoBepky.

_ 48 _ 59 70 _ 80 62 74
23 35 27 46 38 56

%’% 3aKoHYM NpeanoXKeHUs.
~

Ecnu nana B 3 pasa Tsbkernee CbiHa, TO CblH...
Ecnu B npaBon pyke KOHOET B 2 pa3a MeHbLLUE,
4YyeM B F1eBOU, TO B JIEBOM PYKe...
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,
hes’
“= . 1. Vicnonb3ysi pUCYHKK, peLun 3apaqu.

1) K npasgHuky kynunu 3 6ykera, —————

no 9 TionbNaHoB B KaxaoM. CKombko || 9:2 =18
TionbnaHoe B 3 6yketax? 9:-3=27
9:-4=36

9:-5=45

9:-6=54

9:-7=63

9:-8=72

9+9+9=9-3=[1] 9.9 81

2) B ogHoM Habope 9 wMaTpéLlek.
CkonbkO MaTpéllek B 4 TakKux Ha-
6opax?

9+9+9+[]=9-4=[]]
3) Ha ogHon nonke 9 6aHOK Mépa.

Ckonbko 6aHOK Méga Ha 5 Takux
nonkax?

AR A y 4 3
% 1. 1 1]

9+9+9+[ |J+[]=9-5=[1]
2. CocTaBb 3aga4qn No UX PELLEHWUIO.

1)9-6=[1] 3)9:-8=[1]
2)9-7=[1] 4)9-9=[1]
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3. BcTaBb nponylleHHble Yncna.
9-4=[1]] 9:7=9-6+[]
9:-5=9-4+[] 9:-8=9-7+[]
9:6=9-5+[] 9:-9=9-[ J+[]

4. Hangn MHOXUTEND.

18=9-[] 36=9-[] 54=9-[] 72=9-[]
27 =9-[] 45=9-[ ] 63=9-[] 81=9-]
5. 3anonHn Tabnuuy.
[lennmoe 81 42 | 35 21
[lenutenb 5 7 7
YacTHoe 9 6 5 3 7
6. Bblaucnw.
6:-3-3-6 57 -9 64—-24:6 9-8
8-7-7-8 62 -8 (72—-42):6 7-6
4-9-9-4 91 -5 55-35:5 8-5
7. lnvuHa opgHoro otpe3ka 18 cm, a BTOporo — B

3 pasa MeHblle. Ha ckonbko caHTMMETPOB AOJIMHA
nepBoro oTpes3ka 6onblUe ASIMHbI BTOPOro?

8. 18:2[]36:4 8-719-6
<) 40:5[]45:9 6:619-4
63:9[ 148:8 6-71]9-5
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el
ve5 1. MpounTai nNpMmepbl. 3anoMHu Kx! ?
N N

9-2=18 2:9=18 18:9=2
9-3=27 3:9=27 27:9=3
9:-4=36 4-9=36 36:9=4
9:-5=45 5:-9=45 45:9=5
9:-6=54 6:-9=54 54:9=6
9:-7=63 7°-9=63 63:9=7
9:-8=72 8:-9=72 72:9=8
9-9 =281 9-9 =281 81:9=9

2. 13 yncen ot 81 0o 17 Bbinuwin no nopsagky te, Ko-
Topble genatca Ha 9.

3. BctaBb HyXHble yucna.

9=[1]1]:2 9=[]1:4 9=54:[] 9=72:[]
9=[11]:3 9=[]]:5 9=63:[] 9=81:[]
4. CocTaBb BbIPaXXeHUA U BbIYUCHIN.
YBenunyb B 9 pas
8 5 6 4 7 9
YBenunyb Ha 9
8 5 6 4 7 9

5. B napage yyactsoBano 3 3BeHa, No 9 camMomneToB
B KaXXOOM, WU 2 3BEHA, N0 5 BEPTONETOB B KaXXOOM.
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9.

© © o~ N

CKOMbKO BCEro CaMOSIETOB WU BEPTONETOB y4acTBO-
Bano B napane?

. 18 pbI6OK nomecTMnu MOPOBHY B 3 akBapuyma.

CKOJbKO pbIOOK MOMECTUNIN B KaXKObl akBapuym?

Bbluncnu.

‘5+7-6 9-8-8-5 20+ 34 +6 9+7
-4 +7-8 9-9-7-3 47 +20-3 8+4
4 +3-9 8-8-7-2 47 + (20 - 3) 5+6

CocTaBb 3aga4qn 1 pelun ux.

Bbino — 12 6.
Cvenn — Ha 3 6. MeHbLue
OcTtanocb — ?

Bbino — 12 6. n 8 6.
Cvenn — 16 6.
OcTtanocb — ?

B nome 36 kBapTtup, No 4 KBapTUpblI HA OOHOM 3Ta-
Xe. CKonbKo B AomMe aTaxemn?
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vas! 1. MpounTait npumepsl. 3anomHu mx! @

SR SR

18:9=2 18:2=9
27:9=3 27:3=9
36:9=4 36:4=9
45:9=5 45:5=9
54:9=06 54:6=9
63:9=7 63:7=9
72:9=8 72:8=9
81:9=9 81:9=9

. A3 yncen ot 1 oo 81 BbINULWKM NO NOPAOKY Te, KO-

Topble genarca Ha 9.

. Hangn penunmoe.

[1]:9=9 [[]:7=9 [[]:6=9
[1]:9=8 [[]:9=4 [[]:2=9

. Bbluuncnn.

18:2+2:2 45:5-24:8

27:9+32:8 63:9-21:3

. B marasute 81 n1MpoxHoe pasnoxu- &ﬁ,ﬁ@
N B 9 KOPOGOK. CKOMBKO MUPOXHbIX —

MNOSNIOXUITN B KaXKOyt KOPOOKY? /

CKOMbKO MOJSIHbIX 060POTOB caenaet
yacoBas CTpesika 3a Hepfesno? _'Ef,




6. 3anonHn Tabnuuy.

MHoOXUTEeNb 9 3 6 2
MHoXxuTtenb 6 4 9 9
[Mpown3seneHue 36 | 27 45

7. B knacce 27 y4eHukoB. OHM pacnpegenvnucb B
rpynnbl, Mo 9 4enoBek B Kaxayt. CKOMbKO rpynr
YY4EHMKOB MOJSTy4YMIOChH?

8. Bbluncnu.
9+7 20 + 30 6+4 34 + 30
8+4 70 -40 12-9 100 — 60
7+6 45 + 3 14 -5 10 + 90

PaccTaBb B Kpyrax 4ncna Tak, Ytobbl cymma Yumcern
MO KaXXOoW CTOPOHE TpeyrosibHMKa paBHsanach 50.

e

-

(

(52
5—@)

ves! 1. Paccmor
6.5 . py Tabnuuy YMHOXEHUS of-
HO3Ha4HbIX Yucen. Hangu:

1) npou3BeneHne Yuncern:
3n8 9n5 716 8nH9
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2) 4aCTHOE 4uncCert:
81 n9 56 n7 30 n 5 21 n7

3) BCe 4ncna, KOTopble OEenATcs Ha:
9 6 8

. MpoBepb, CKONMbLKO NPUMEPOB Tbl CMOXELLb PELLUNTb

3a 1 MMH. 3anucbiBan TONMbLKO OTBETHI.
26 72:9 5-6 48:8
9-3 56:8 8:2 24:4

. Beluncnw.

6:2+8:6 9:5+5-5 6:5+9-4
6:6+7-2 9:-8+8-3 5:6+77

. Hanpn penurtens.

12: [ 1=6 18: [ 1=9 24: [ |=6
12: [ 1=3 18: [ 1=3 24: [ |=8

Hangn mHoXuTenb.

[]=16 [1-6=236 7-[]=49 [1-2=4
[]=25 [1-3=9 9:-[]=72 [(]1-8=64

Bo Bpemsa urpbl B doyt60s nepsad KomaHga 3abu-
na 5 ronos, a BTopas — Ha 10 ronos 6onbLie. Bo
CKOJIbKO pa3 60sbLUe rosioB 3abuna BTopas KoOMaH-
aa, 4em nepsasn?

. bubnnortekapb nocrtaesun 72 KHArM NOPOBHY Ha 9 no-

nokK. CKOSMIbKO KHUI OKa3anocb Ha KaXOow rnosnke?



8. letam pasganu No 2 wWoKonagHble  &&)
KoHpeTbl M 1 nepeHuy. CKONbKo < T%,:ii‘l

BCEro KOHdpeT nonydunu 8 pebar?

|
(=]
* 1. Beliuncnw.

2-9 3:9 4-9 59
2:9+2 3:9+3 4-9+4 5:9+5

2. Pewwm npumepsl.
6-9 7-9 8:9 9-9
6:9+6 7-9+7 8:-9+8 9:9+9

3. Bbluucnun.
2-1 2-10 20:1 20:10
3-1 3-10 30:1 30:10
4 -1 4-10 40 :1 40:10
f

N
NMpu ymMHOXeHun yncna Ha 10 cnpaBa OT 4unc-
na ponucbisaem 0:

2:-10=20 5-10=50
MNMpu peneHun uenoro 4Ymucna Ha 10 cnpasa oT
yucna youpaem O:

20:10=2 50:10=5
N\ J

4. 5 yyeHukam pasganm no 10 y4ebHUKoB. CKOMbKO
BCEro y4ebHMKOB pasfjanu ydeHukKam?
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. [leXXypHble Mo CTOMOBOM paccTaBuiIM Ha 6 CTOJSOB

no 10 Tapenok. CKonbKO BCEro Tapesniok paccraBu-
NN aexypHbie?

. [Npountan 3agayun, cpasHn nx. Pewuw.

1) [o obena B MarasuHe npopganu 7 ynakoBOK, MO
10 auy B kaxxgon. CKonNbKo BCEro vy npoganv B
MarasmvHe go obepa?

2) [lo obema B MarasmHe npoganu 7 yrnakoBOK Mo
10 auu. Nocne obena npogann ewwe 3 ynakoBKK Mo
10 any. CKonbKo BCero auu npoganv 3a oguH oeHb?

. 2:-10[]9-2+9 4-10[ ]10:-3+10
<) 10-3[]3-9+10 6-9+9[]10-6
. Hayeptn nomaHyto nuHMIO M3 OBYX 3BEHLEB.

[lepBoe 3BeHO anuHOM 1 CM, a BTOpPOE 3BEHO — B
10 pa3 6onbLue.

. 8- []
[[]+2 -1
40 - [] \/zljo\/ 12+ []
D:I'4/\|/\67—|:|:|

o+[[]
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1. K npumepy Ha yMHOXeHVe cocTasb ABa npu- @
Mepa Ha [erneHve.

2:-10=20 3-10 5-10 8-10

20:10 =[]
20:2=[1 ]
2. 3anuwmn no obpasuy.
3-10=10-3=[1 | 6-10 1-10

4-10=10-[1=[1] 9-10 7-10

5% | OT nepemeHbl MECT MHOXUTESEN Npon3BeaeHne
He W3MEHMTCS.

3. K npumepy 13 nepBoro cronbuka nogdéepu npumep
C TakKMM XX€ OTBETOM U3 BTOPOro CToN6MKa. 3anuium
npuMepbl Napamm nNo obpasuy.

2-10 9+9
1-10 5.9 10-10=7? | , .,
2.9 4-5 10:10="7

O6pazeu: 2:-10=4-5
4. 3a oouH YPOK pycCcKOro a3blka pebara 3anoMuHaroT

no 3 cnoeapHbIx cnosa. CKOSbKO CrioB pebsTa 3anom-
HAT 3a 10 YpPOKOB PYCCKOro f3blka?

o,
Tk

5. B ogHoun Tpy6bke 10 M 060eB. CKosib-
KO MeTpoB 060eB B 5 Tpybkax? B 10
TpyoKax?




6.

7.

B kaxpgon komaHge no 3 AeBOYKM M MO 7 Masib-
4ynkoB. CKOMbKO pebsaTr B 4 KomaHaax?

[MepumeTp KBagpara 60 cm, a nepumMeTp Tpeyrosb-
Huka —10 cM. Bo ckomnbKo pas nepumeTp Keagpara
6onbLUe nepumeTpa TpeyrofbHuKa?

. Bblyucnu.
37 8-6 10-2 40 : 1
10-8 1-8 5-7 40:10
9-9 7-3 2-10 60 : 1
. Bblyucnu.

45 MWH + 15 MuUH 204+4 y

5. Tun
2 T1+23 ENHE

10- [ \KSJO\/ 19+ L]
Dj+9/\[/\96—Dj

0+[[]
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HN pelleHns.
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1) 8 rpyw pasganu 4 pebsatam. CKOMbKO rpyLu no-
nyynn Kaxabii pe6eHoK?

2) 8 rpyw pasgenunn Ha 4 4yactu. CKOSbKO rpyLu
B KaXOom 4actun?

3) bbino 8 rpyw. OgHy 4eTBEPTYHO YacTb rpyLl Cbe-
nn. CKONbKO rpyLl cbenn?

f

Ecnn penat Ha 2 4yacTu, KaXaas 4acTb Ha-
3blBA€TCs OAHa BTOpas.
Ecnn penart Ha 3 4acTu, Kaxpgas YyacTb Ha3bl-
BaeTcqd oAHa TPeThA.
Ecnu penat Ha 4 4yactu, Kaxpagas 4acTb Ha3bl-
BaeTcqd oAHa YeTBEpTaq.
\ >
2. [InnHa neHTtbl 6 oM. E& paspesann Ha 2 vactwu.
CKONbKO OeuMMeTpoB COCTaBMSAET KaXkgas 4acTb
NEeHTbI?

S5 | Ecnu pensiT Ha 2 4acTW, TO Ha3biBaloT NOMOo-
nam. OpgHa BTOpas YacTb — 3TO MOJIOBUHA.

3. Otnyck y mambl 20 gHen. MNMonoBuHa oTnycka yxe
npowuna. CKONbKo OHEN MaMa eLlé OyaeT B OTNycKe?

4. Ina pemoHTa Kynunn 12 Tpy6ok o6oes. OgHy Tpe-
TbIO 4acTb W3 HMUX COCTaBMIAOT 060U B MOJSIOCKY.
CkonbkO 060€eB B MOSIOCKY KyNunn s pemMoHTa?
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. B xypHane 36 ctpaHuy. TaHa npoynTana ogHy 4YeT-

BEPTYIO 4acTb XypHana. CKOMbKO CTpaHuL, Npo4m-
Tana TaHa?

&

. Hauyeptn npsamyo nuHmio gnvHon 6 cm. YHemy

paBHa OfiMHa OAHOW TpeTbeu eé 4actm?

. Beluncnw.

3:5 6-4 81:9 10:2
67 72 64:8 16:4
8:9 9-5 35:7 18:9

. 3anosnHun Taébnuuy (YCTHO).

MHOXUTENb 2 8 7 6
MHOXUTENb 9 6 7
[MponsBeneHne 42 | 64 | 56 | 54 | 63

90

. 3aKOHYM NpensioKeHus.

1) Ecnn pensat Ha 5 yacTen, kaxgasi 4acTb
Ha3biBaeTcsi ogHa ... .

2) Ecnu penat Ha 6 4YacTeW, kaxpjass 4acTb Ha-
3blBaeTcsi ogHa ... .

3) Ecnn pensaT Ha 7 4acTen, Kaxgasi 4acTb Ha-
3blBAeTcs ogHa ... .

. OTpe3ok gnunHon 12 cm pasgenunn Ha 6 4acTen.

Yemy paBHa ogHa LuiecTasi ero 4actb?



3

: (30 +15):5[ ]18:2
<) 15:5[](70-40): 6

. Ha pbiHke mama kynuna 10 6aHaHoB, 20 650k, a

#‘I =
A "o
fakd

.-.-'l' 2 a \

B anbbome pnsa pucosaHua 20 nu- s
cToB. KaTqa 3apucoBana ogHy NATYHO _
yacTb anb6oma. CKOMbKo NUCTOB 3a- e
pucosana Kara?

| =

[t = u
bl |
——

. nnHa 6eroson gopoxkn 35 M. Manb4mk npobexxan

OAHY ceabMylo €€ 4acTb. CKOJMIbKO METPOB Mpo-
oexan mManbyunk?

(90 —27):7[ 190
(20 +16):9[ 10 + 4

rpyw — Ha 7 6onblue, 4em 6aHaHoB. CKOJSbKO BCe-
ro opyKTOB Kynuna mama Ha pbiHKe?

. Konga kynun 12 tetpagen B KNETKY U HECKOJNbKO B

nHenky. Bcero oH kynun 20 Tetpapen. CKosnbko
TeTpagen B nuHenky Kynun Kona? CoctaBb 1 peuu
3apayun, obpaTHble OaHHOMN.

. Bbrumenu. M. Cronuko
0-8 0-3 16 957 puryp?
8-0 35-0 6-1
0:8  0:35 6:6 \

. Pewn npumepsbl B CTONGUK.

36 + 43 21 +75
85 — 62 67 — 31
23 + 67 36 + 34
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92

. 3aKOHYM MpPeasioXeHus.

1) Ecnn penaTt Ha 8 YacTeWn, kaxgasi 4acTb
HaablBaeTcs ... .

2) Ecnn penaTt Ha 9 4YacTeWn, kaxpgasi 4acTb Ha3bl-
Baercs ... .

3) Ecnun penatr Ha 10 yacteW, kaxpgasi 4acTb Ha-
3bIBAeTcs ... .

. [lepumeTp npsamoyronbHMka 64 cm. lNepumeTp KBa-

opaTa cocTaBisieT OgHY BOCbMYHO YacTb NepMmeTpa
NpsiIMOYrosfibHMKa. YemMy paBeH nepumeTp kBagpaTa?

. KaHukynel gnunnce 9 gHen. Yemy paBHa ogHa pe-

BATAA 4aCTb KaHWU KyJ'I?

. bbino 3agaHo 20 npumepos. lNeTa pewmn ogHy ae-

CATYIO YacTb NpMMepPoB. CKOJTIbKO NPMMEPOB PELLUSI
MeTa?

. Pewn.

7oMm=1]cm 5agMm 9cm=[]]cm
8mM=[1]am OmM7am=[1]nam
5om=[1]cm 3om4cm= [ ]cm

. B aBTonapke 18 aBTo6ycoB. TpeTb 4acCcTb U3 HUX

COCTaBNAT aBToOOyCbl XENToro useta. CKONbKO
XENTbIX aBTOGYCOB B aBTOMNapke?

. B kKHure 24 ctpaHuupl. Calua npoynTtan ogHy TPeTbio

4acTb KHUrn. CkKonbKo cTpanuy npoymtan Cawa?



. Bbriducnu.

10-9 5-0+5
1-8 0-10 +90
78:78 0:6+83

281+ 32 80:10
1-45+15 80: 1
99:1-78 0:80

. 25 A6N0OK O KoMMoTa pasnoxunm B 6aHKu, Mo
5 WwTyK B Kaxayr. CKONbKO MNoay4mnocb 6aHOK C

abnokamm?

B 6 Hepenax?

10. B Hepene[ | gHel. Ckonbko OHel B 4 Hepenax?

%ﬁ* _ Hanam owmbku.

w;? /23 6 80| 56 | 33 2
@\30 14 | 87 | 73| 40 | 11

. Bbliducnu.

9+3 9-3 12 -3 27:3

8+5 8:-5 13-5 40:5

. Hangn mHoxwuTensb.

9-[]=72 [ ]-6=42 7-[1=35

7-[1=63 [ ]-4=28 8- 1=56

. Hanpn penunmoe.

[1]:8=8 [ 11]1:5=6 [(11:6=3

[T ]:4=7 [(11]:7=38 [11:3=9
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. Hangn penurtens.

27:[]=9 63:[ =7 36:[ =4
48:[ 1=8 49:[ =7 32:[ =8

. BctaBb nponyLeHHble 4ucrna, 4YTtobbl paBeHCTBa

OblSIN BEPHLIMW.
9-7=7-] 8- ]=6-8 7-5=[]-7
6-5=5-] 4-7=[1-4 []-9=9-2

. BctaBb nponyLueHHble Yncna, 4Tobbl HepaBeHCTBA

OblNN BEPHbLIMM.

19 > [ ] 34 +[ | > 39 42 > 38 +| |
48 < [ ] 58 - ] < 55 84 < 80+ ]

. Bbluncnw.
5-10 0-16 18:0 2-10
10-6 15-1 0:60 40:10
. Hangn owmnbkn B paBeHCTBax.
1 Mm=100 om 1 Mm=10 cm 1 4y=70 MUH
1 om=10 cm 8 oM =8 c™m 1 cytr=24y
. Hangw:

1) nponsseneHne 4ucen 9 n 9;
2) 4acTHoe 4ucen 81 n 9;

3) cymmy 4uncen 81 u 9;

4) pa3HocCTb 4mncen 81 n 9;

5) ogHy BTOpPYK 4acTb OT 6;



10.

11.

12.

13.

14.

15.

6) oOoHYy YeTBEPTYHO 4YacTb OT 20;
7) 0OHY BOCbMYIO 4acTb OT 32;
8) oOoHy OEeBATYIO YacTb OT 72.

Yemy pasHa:

1) ogHa LwecTasa 4YacTb CYTOK;
2) ogHa cegbmMasi HacTb Hepenu;
3) ogHa pgecsaTtasa 4YacTb 4aca;

4) nonoBuHa OeUMMETPa;

5)

ofHa BTOpas 4acTb mMeTpa? / \
Tl T |
CopeBHOBaHMe MO LIaxmataMm [Lnu- \ ¢ 33
nock ¢ 15 no 18 despansi. CKOMbKO Y

OHEN Onmnocb COpeBHOBAHUE?

B KOHKYypCe pUCYHKOB MPUHANK yyactTne 32 yyeHu-
Ka BTOPbIX KflaccoB N 38 Yy4YEeHUKOB TPEeTbUX Kac-
coB. 3 Hux 30 geBoyek. CKONbKO MasibuMKoB Mnpu-
HAMO y4acTue B KOHKYpPCE PUCYHKOB?

YTpom Ha hbepme Hagounn 8 BEOEP MOJSIOKa, B
oben — 6 Bégep, a Beyepom — 4 Bepgpa. Ckosb-
KO BCEro Bé€gep Mosioka Hagowunu 3a OeHb?

B 6 napbkos pasee3nu rno 10 AWKMKOB MOPOXKEHO-
ro. CKONbKO BCEro SILLMKOB MOPOXEHOIro pa3Bes3nu
B Nnapbkn?

PynoH TkaHu gnuHon 63 M paspesanu
Ha 7 KyckoB. CKONbKO METPOB B KaX-
OOM Kycke?




16. YTpOoM Kypuua cHecna 2 auvua, a

BeYepoM — B 2 pal3a MeHbLLe.
CKOMbKO fAML cHecna Kypuua 3a
NeHb?

17. BoBa oT goma 00 LUKOMbI MOET NewkomMm 15 MUH U
efeT Ha aBTobyce 5 MMH. BO CKONMbKO pa3 MeHb-
e BpemMeHu BoBa efer Ha aBToOyce, YyeM UOET
NeLKom?

18. BbicoTa cocHbl 18 M, a enn — 9 M. Ha
CKOJNTIbKO METPOB COCHa Bbllle enun. Bo ‘
CKOJIbKO pa3 eflb HUXE COCHbI? ‘ |

19. CocTtaBb 3afayu rno Mx PeLUEHUIO.

84 8+4 8:4

20. CocTtaBb 3agayu, ucnonb3ysa tabnuuy. Pewm unx.

Pacxon TKaHu KonnyecTtBo Pacxon TKaHu
Ha 1 nnaTbe nnaTbes Ha Bce nnaTtbs
3 M 10 ?
? 10 30 m
3 M ? 30 m
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21. Ha4eptn oTpe3ok Ha 3 CM OANMHHEE OaHHOro.

22. HayepTtn OoTpe3oK B 3 pasa Kopo4de OaHHOro.

23. Ha CcKONMbKo CaHTUMETPOB 3eSiEHbI OTPE30K KO-
poye KpacHOro?

R, 1.10=1 pec. 20 =[] pec.

90 =[] pec. 60 =[] pec.

2. Pelun ¢ yCTHbIM OObACHEHUEM. 5 0.3-6
20-3  20-4  40-2 " 1 3.2-6
3-20 4-20 2-40

(20-3=[T1 | (3-20=0T7 )

Paccyxpaan Tak. Paccyxpaan Tak.

20 — 37O 2 pgecaTka. 20 — 37O 2 pgecaTka.
2 pec.-3 =6 pec. 3-2pec. =6 pec.

6 pnecatkoB — 3710 60, 6 pnecatkoB — 3710 60,
3Ha4uT, 20-3 =60 3Ha4uT, 3-20 =60

o J L

97



98

. Bbluucnw.

2.4 =[] 1-3=[] 4.2 =[]
20-4=[1] 10-3=[1]  40-2=[1]

. 20:4[14-20 10-3[]3-10
=<

30-3[]3-30 40-2[]2-40
50-2[ ]2-50 10-6[]6-10

. Manb4unkn Hapucosann 10 pUCyHKOB, a OEBOYKN —

B 3 pa3a 6onblue. CKOMbKO PUCYHKOB HapucoBanu
neBoykn? Ha ckonbko 6o0rblle PUCYHKOB Hapuco-
Basin OEBOYKN, YEM MasbYNKN?

. B wkonbHyto cTonosyk npuBesnu 20 Kr rpyw, a

610K — B 2 pasa 6onblle. CKOMbKO BCEro Ku-
norpaMmMoB (OPYKTOB MPUBE3NIN B LLUKOJSIbHYKO CTO-
NoBYy10?

. BctaBb umcna, 4tob6bl paBeHCTBa OblSIN BEPHLIMU.

1 Hen. =[] cyT 19y=[1]1]™muH
1cyr=[11]u 1r.=[11 mec.

| Hep. — Hepens MUH — MUHYTAa
89 | cyT — CyTKM r. — roj
4 — vac Mec. — Mecsil

. Bbluucnw.

56:7-9 54:6 +48:8 100 — (38 + 12)
32:8-5 35:5+81:9 100 — (65 — 25)
64:8-3 63:7-54:6 100 — (72 + 8)



|
a

1. 50 =5 pgec. 100 =1 ] pec. 20 =[] pec.
40 =[] pec. 30 =[ | pec. 70 =[] pgec.
2. Pewun ¢ ycTHbIM 06bACHEHUEM.
60:2 40:2 50:1 20:2
60 : 20 40:20 50:10 20:20
e N
60:2=[11|

Paccyxpau Tak.

60 — 5TO0 6 OecsATKoB.

6 pec.:2 =3 pgec.

3 pecatka — 910 30, 3Ha4umT, 60:2 =30

g

KGO :20 =[] )
Paccyxpaun Tak.

60 — 910 6 gecAaTkoB, a 20 — 9TO 2 gecATKa.
6 pec.:2 pec.=3

OTO 3HauuT, 4TO B 6 [OecATkax CoOepXuTcs

3 pa3a no 2 pecatka: 60:20=3
N\ i

Ckornbko noTpebyeTtcs undp, 4Tobbl 3anmcaTb YET-
Hble Yyncna oT 2 go 207? 1o
e
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. Hangn penurtens.
40=80:[|] 50=100:[]
4=80:[1] 5=100:[]

. Bblumucnu, coenan npoBepKy.

90:3 90:30 100:5 100: 50
40:2 40:20 80:4 80:40

. OT1uy 40 nert, a cbiHy — 10. Bo ckOnbKO pa3s CblH MO-
noxe ortua? Ha ckomnbKo neT oTew cTapLue cbiHa?

. C 10 4 noHepenbHMKa o 10 4 BTOpHMKA NPOLUSN
ofHW cyTKN. CKOSbKO CYTOK MPOMAOET C 22 4 BTOP-
HUKa 00 22 4 cpenbl?

. 3a 0gvH aeHb B 6ubnunoteke Bbliganu 40 kHur. OeT-
CKMEe KHUIM COCTaBuUNM OOHY OECATYI 4acCTb BCeX
KHUI. CKONbKO AETCKUX KHUI Bblgann 3a OAVH O€Hb
B 6ubnmorteke?

. OnnHa xokkenHown nnowagkm 20 M, a WnpuHa —
5 M. Hangn nepmmeTp XOKKEMHOM MNOLLaOKW.

. Bblyucnw. ——
12+35+5 47 +60:3 —_—
97 +10-3 4-5+42:6 S

45 +15-2:2 0:3+30:3

10. Mama Kynuna B mMarasvHe 2 LeCAT- —

Ka dAunl. CKONbKO Bcero ANl Kynura
mama? ot s e/
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il

vss' 1. BecHon B napke nocagunu 2 psina
OEPEBLEB, B KAXXO0M psagy no 4 enuun

.m

3 cocHbl. CKONMbKO BCEro aepeBbeB nocagunmn?

YT S

&&&

11

XXX
AARX

Y
A44d

anocoG 1

Paccyxpaan Tak.

1) Hangy, ckonbko pe-
peBbeB Nocagvnn B
OfHOM psAay:

4+3=7

2) Y3Hal, CKONbkKo fe-

N

Cnoco6 2

Paccyxpaan Tak.

1) Hangy, ckonbko enen
nocagunm B 2 pdna:
4-2=8

2) Hangy, ckonbko co-
CeH nocagunu B 2 paga.

peBbeB nocagunm B || 3:2=6
2 pspa: 3) Y3Hato, CKONbKOo BCe-
7-2=14 ro nepeBbeB Nocagunu:
3) 3anuwy ogHum Bbl- | 8 +6 =14
paXkeHnemM: 4) 3anuwly OOHUM Bbl-
(4+3)-2=14 paXkeHnemM:
4-2+3:-2=14
N\ N )
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e A
YTO06bl YMHOXWUTb CYMMY Ha 4WUCHO, HYXHO
Kaxgoe cnaraemoe YMHOXMWUTb Ha 3TO 4uUCMO, a
NONIy4YEHHbIE pe3ynbTaTbl CHNOXWUTb:

(4+3)-2=4-2+3-2=14
N )

2. Bblumcnn no o6pasy.
3+2):6=3-6+2-6=1]
2+1)-7 (4+6)-3 (1+5)-4
4+3)5 8+3)-4 (8+6):2

3. Mama kynuna Tpém petam no 4 KpacHblX U 2 3e-
NEHbIX BO3AYLIHbIX Lapuka. CKOMbKO BCEr0 BO3-
OYLHBIX LWapuKosB Kynuna mama getam? Pewn 3a-
aadvy nBymsi cnocotamm.

200000 200000 000N

4. Bblyucnu.
2-30 100:20 60:3 3-20
20-4 60:30 80:4 3-30

250 100:50 30:10 30-2

1. BblUMCIM C YCTHLIM OOBLACHEHUEM.

2+7)-3 (20 +5)-2 8+2)-6
3-2+7) 2-(20 + 5) 6-(8+2)
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2. CocTaBb 3aa4vy No PUCYHKY U peLun eé aByms Cro-
cobamm.

3. B marasnHe B kOpo6Oku ynakosanu 60 4valuek, ro
6 yalwek B kaxayt. CKOMbKO Monyynnocb KOPoObokK
C yawkamm?

4. Bbl4yucnu.
201 20-0 20:20 (7+3)-8
1-55 0-55 55:55 (2+8)-6
7-8:7:8="7 1-100:20:5="7? o
3-4-6-0=? 1-2-1-1-1-2=2 | . %

5. Bo CKonbKO pa3 gfiHa 3e5IEHOro oTpe3ka MeHbLUe
OJIMHbI KPaCHOro oTpeska?

— : l

6. Bbluucnn.
2-30:6 2-50:5 10-3:5 1-40:2
4-20:8 10:8:2 10:6:3 3-10:1
7. B npome 48 kBapTtmp. B ogHOM LecTon 4YacTtu KBap-

TMp caenann pemoHT. CKOSMbKO KBapTUp OTPEMOH-
TMpoBann?
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8. Iamepb CTOpOHbI NpsAMoyroneHuka. Hanan ero ne-
pUMeTp ABYyMS crioco6amu.

Pacwundpymn B Takom nopsiake:

4 16,5, 13, 42. 60, 70

= 7-6 |E 9+7 |M 50 : 10

91 -78[B 20-3 |00 10- 7 |A
1. BcTtaBb 4ucna.
45 =40 +[| 64 =60 +[_| 84=[11]+[]
28=[] 1+8 17=[[]+7 2= ]+[]
23=[]]+3 34 =30+ ] 43 =1 ]+[]
s w )
23-4=[1] | W) '

\

Paccyxpau Tak.

23 — 310 cymma 4yucen 20 1 3: 23 =20+ 3

3Ha4nT, HY>KHO cymMMmy yuncen 20 n 3 yMHOXUTb Ha

yucro 4: (20+3)-4

YT06bl YMHOXUTb CYMMY Ha YUCJIO, HYXXHO Kax-
[Oe crnaraemMoe YMHOXWTb Ha 3TO 4ucno, a rnony-

YeHHble pe3ynbTaTtbl CIOXUTb:
(20+3):4=20-4+3-4=80+12=92
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B uncnoBbIx BbipaXeHUax 6e3 CKOOOK nepBbIMU
| BbIMOMHAOTCA OEVCTBUSA YMHOXEHUS U AeneHus,
®% | a NOTOM CNOXEHUsI N BblYUTaAHUS.

2. Bbluncnn ¢ yctHelM O06bACHEHUEM.
18-2 29-3 43 -2 27 -3
10 + 8 20+ 9 40 + 3 20 + 7

3. CpaBHu, He BblHUCNAS.
19-2[13-19 34-3[1]35-3 27 -4 14-27

4. Y CTénbl boHapb cBeTUT Ha 13 M, P

a 'y ero nanbl — B 2 pasa fanbLue. s
Ha ckonbKo MeTpoB CBETUT (PpoHapb ";@
y nanbl?

5. OgHa rpynna TypucToB 6bina B noxoge 1 cCyTKw,
a gpyras — 3 cyToK. Ha ckonbko 4acoB MeHbluUe
6blna B Noxofe nepeas rpynna, 4em BTOpas?

6. 1r.[ ]13 mec. 2 Hed.[ 114 cyt
<] 1cyr[]25y 35 cyt[ |1 mec.
1 Hen. [ 110 cyT 25 4[ ]2 cyT

7. Bbluncnn n coenav npoBepky.

L4 .5 70 80 94 74

23 35 46 25 38 26
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Hangn «nuwHee» BblpaXeHue.

Yinen anngy

1. BbluMCnIM C YCTHbIM OOBLACHEHUEM. 41

28 -2 16-3 13-2 14 -4

/NN N, N

20+ 8 10+ 6 10+ 3 10+ 4

2. Bbiuyucnu.
(7+3)-5 2-(30+4) (10+5)-4
(20+3)-3 3-(20 + 6) (10+9)-5
(30+3)-2 4-(10 +9) (40 + 3)-2

| OT nepemeHbl MECT MHOXMWTENei
*% | npounsBeneHne He MeHsieTcsl.

3. Bbluncnn.

5-12 2-25 4-19 2:-12
242 3:-15 3-27 4-11
3aMeHu BblpaxkeHne rno obpasuy. Bbruucnw.
5+8:5=(6+8):5 10:3+2-3=(10+)) -]
‘5+4:5=(6+[)*5 20:2+9:2=(20+[))-[]
3+6:3=09+[):[] 30-2+4-2=30+[))-[]
106
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5. B kopobke nexuT 12 upeTHbIX KapaHgawlen. CKonb-
KO KapaHgawewn B 6 Takux Kopobkax?

6. B Kopobke 12 kapaHgawewn. LiBeTHbIX KapaHgallen
nonosunHa. CKOMbKO LIBETHbIX KapaHOaLlen B KOpoobKke?

7. CbiHy 13 neTt, a nane — B 3 pasa 6onblie. CKosb-
KO neT nane?

8. Ho4epu 11 net, a Mame — B 4 pa3a 6onbLue. CKosb-
KO net mame?
9. Bbluucnu.
23 3:2 4-2 60:2
20-3 30-2 40-2 40:4
223 33-2 44 - 2 20:20

10. 1 cyt=[11u 14910 MuH=[T | MuH
2cyt=[11]u 1420 MmH =[_[ ] MuH
Scyr=[1]u 1435 MuMH=[T] ] MuH

11. CocTaBb 3apa4qn NO KpPaTKOW 3anmcu U peLun umx.

Bbino — 26 M. n 34 Mm. -
Mpopann — 40 MeLLKOB A ;’%

y

Octanocb — ? r/

Bbino — 37 aw. un 33 qL. ey
Octanocb — 20 L, o y
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vas! 1.10 560K 1 8 rpyw pasnoxunm Ha [ 40 |
- 2 onoga nopoBHY. CKOMbKO (PpyK-

TOB MOJSIOXUIN Ha Kaxxagoe 6nono?

; e ‘ /; T ‘
( A ) ( A )
e O e O

™

a N
/Cnocoﬁ 1

Paccyxpaun Tak.
1) Hawnpgy, ckonbko Bcero opykToB ObIso:

10+8=18
2) Y3Hato, CKOMbKO (PPYKTOB MOSIOXUIN Ha KaxKao0e

onmopo: 18:2=9
3anuwy ogHUM BblpaxeHnem: (10 +8):2=9

s

anocoG 2

Paccyxpaun Tak.

1) Hangy, CKonbko A6JSIOK MONOXUAM Ha Kaxkgoe
onmopgo: 10:2=5

2) Hanpgy, ckombkO rpywl MOSIOXKUAM Ha Kaxaoe
onopno: 8:2=4

3) VY3Halo, CKONIbKO BCEro (PpPyKTOB MOSIOXUN Ha
Kaxkgoe o6nogo: 5+4=9

4) 3anuwly ogHMM BblpaxeHuem: 10:2+8:2=9 )

.
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YTO6LI paspennuTb CYMMY Ha YMCNO, MOXHO KaX-
[oe craraemMoe pasfenutb Ha 3TO 4ucno, a no-
NyYEHHbIE Pe3yrbTaThl CITIOXNUTD:

(10+8):2=10:2+8:2=9

o

N

)

2. Bbluncnn no o6pasuy.
6+4):2=6:2+4:2=3+2=5
B8+4):4=[]:4+[]:4=]+011=01
(10+6):2 (20 +5):5 81+9):9
(18+6):3 9+3):3 (63 +27):9

3. OnuHa goytéonbHoro nond 12 m, a wupnHa — 6 M.

Hangn nepumetp doyTt605LHONO MNosns.

4. BctaBb 4ncna, 4To6bl paBeHCTBa OblNIM BEPHbLIMU

7mvm=11]am 47 cm=[] om [ ] cm
9gm=[1]cwm 25 om=_ 1™ [ ]| om
&

5. HauyepTn npsasMOyronibHUK CO CTOpoHamMm 5 cMm

Z

3 cM. Hangu ero nepmmeTtp pasHbiMU criocobamum.

1. BctaBb uncna, 4tobbl paBeHCTBa Obinn Bep-

HbIMW.

46 =40 + [ | 64 =60 +[ | 26=[ [ ]+6
28=[ ] 1+8 18=[] ]+8 34 =30+ ]
53=50+[] 79=70+[] 87 =[11+7
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69:3=[ ]| a5
Paccyxpau Tak.

69 — 310 cymma 4yucen 60 1 9: 69 =60+ 9
3HauunT, HY>XHO cyMmy 4dmncen 60 n 9 pasgenutb Ha
yucro 3: (60 +9):3

YTO6LI pa3faennTb CYMMY Ha YUCIIO, HYXXHO KaX-
Ooe craraemMoe pasfenutb Ha 3TO 4ucno, a no-
NyYeHHble pe3ynbTaThl CIIOXMUT:

&(60+9)!3=60!3+9=3=20+3=23

)

2. 3aKoH4M peLleHne no obpasuy.
46:2=(40+6):2=20+3 =23
28:2=020+[ ):2=[11]+[1=[1]

64:2=... 66:3=... 24:2 = ...
39:3=... 84:4=... 48:4 = ...
3. Bbluucnn.

12-4 23-3 39-2 25-3
17-3 46 -2 19-5 31-3

4. BcTaBb NpoMyLLEHHbIE Yncna.
3:4+8-4=3+[))-4
5.6+ 1-6=(1+7)-6
2+7)-8=2-[1+7-[]

5. B nepBbl OeHb nocagunu 4 paga pos, No 5 WTyK

B KaX[oMm, a BO BTOpPOM OeHb — B 2 pa3a 60’
110
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e, 4eMm B nepsbin. CKOMbKO BCEro po3 6bIo no-
CaxeHo?

6. B KMHOMNbMe cHUManuch 9 neten, a B3POCIbIX —
B 3 pasa 6onbLie. Ha CKonNbko 60fbLle CHUMAanNoCh
B KMHO(UbME B3POCSbIX, YEM OETEN?

7. Bblaucnu.

40-12:4 +2 (40-12):4 +2 (B0 +15):5-2

40-12:(4 + 2) 40-(12:4 + 2) 30+15:(5-2)

8. Bo ckonbko pa3 gnuHa cuHero otpeska 6osbLie
OJIMHbl 3ENEHOrr0 OTpe3ka?

1. Bctaeb nponyLeHHble Yymcna.

72=60+[ ]| 96=80+[1[| 84=60+[11
54=40+[ ]| 56=40+[ ]| 57 =30+ 1]

7 34
Y70 6bINIO BYepa? A 6yneT 3aBTpa? | . i

2. MNpepncTaBb 4nicna B BUOe CyMMbl ABYX Craraembix,
Ka)k[10€ U3 KOTOpbIX OAeNuTCs:

1) Ha 4 2) Ha 6 3) Ha 7
64 =40+ 24 72=60+ 12 84=70+14
56 = ... 84 = ... 77 = ...

76 = ... 96 = ... 91 =...
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7 N
78:2=[1]

Paccyxpaun Tak.

78 npencraendao B BUOE CyMMbI YMCes, Kaxaoe 13
KOTOPbIX Oennutca Ha 2.

78 — 310 cymma 4yucen 60 n 18: 78 =60 + 18
Pasgento cymmy uyucen 60 v 18 Ha uucno 2:
(60 + 18): 2

YT106bI pa3zfenuTb CYMMY Ha YMCIO, HYXXHO Kax-
[oe craraemMoe pasfenutb Ha 3TO 4ucno, a no-
nyyYeHHble pe3ynbTaTtbhl CIIOXUTS:

78:2=(60+18):2=60:2+18:2=30+9 =39
N )

3. 3aKoH4YM peLleHre no obpasLy.
84:6=(60+24):6=60:6+24:6=10+4=14
57:3=B80+[ [ ):3=830:3+[ [ [:3=[T1+[]=[1]

75:5=... 87:3=... 42:3 = ...
58:2=... 72:2=... 78:3=...
36:3=... 68:4=... 96:8=...

4. 39 auy pasnoXunim B 3 KOP3WUHbI NMOPOoBHY. CKOSb-
KO SIUL MOMOXWUITN B KXy KOP3UHY?




. Mo kpasm KBapgpaTHOro nomns nocTtaBuMnM 3abop.

Ckonbko noTpeboBanocb METPOB 3abopa, ecrniv U3-
BECTHO, YTO OfHa CTOpPOHa rnong paBHa 24 M?

. 20 ToNMbNaHOB U 12 HaApUWUCCOB OCEHbIO Mmocagunu

Ha OBe KnymO6bl NOopoBHY. CKOMbKO LIBETOB B30LLSIO

BECHOW Ha KaxXOaon kKnymoée?

e

i

veas ! 1. Bbinuwn aBy3HaYHble Yucna.

o, 1, 11, 90, 100, 56, 88, 6, 45.

A

\

87:29=[ |
Paccyxpan Tak.

Npy OeneHun OBY3HAYHOrO Yucna Ha ABY3HA4YHOE

4YUCNO ULy YacTHoe cnoco6om nopobopa.
[Mpobyto B 4acTHOM 2 1 nposepsto: 2 - 29 = 58

CpaBHuBal0 OTBET C gennmbiM: 58 < 87, 3Ha4wuT,

2 He nogxoauT.
[Mpobyto B 4acTHOM 3 1 nposepsto: 3 - 29 = 87

CpaBHuBal0 OTBET C AgenmmbiM: 87 = 87, 3HaA4uT,

3 noaxoauT.
3anucbiBato: 87:29 =3

N

)
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2. K npumepy Ha yMHOXeHWe cOocTaBb ABa npumepa
Ha OeneHue:
12-3 =36 14 -4 24 -2 45 -2
36:3=12
36:12=3

3. Pewn ¢ oObACHeHneM.

26:13 45:15 54:18 88:22
36:12 68 :34 57:19 96:24

4. N3 28 M TKaHu cwmnmn 14 nap OproK. fl
CKOSMbKO METPOB TKaHW MOLUSI0O Ha OOHW |
OPIOKN?

5. 63 py4ku pasnoxumnu B 21 dytnap. CKoMbKO pyyek
NONOXUNU B KaxXObln pyTnsap?

6. MNMo4yTtanboH pas3HEc 72 rasetbl, a XypHasnoB — B
3 paza meHbLe. CKONbKO BCEro raseT v XypHanos
pa3HEC no4TtasibOH?

7. B 3 mara3uHa oTtBe3nu no 15 suimkos % "
18 awmkoB L “ . CKOJbKO BCEro SLLMKOB OBO-

LLle OTBE3N1M B MarasuvHbl?

8. CpaBHu.
5 om[ 157 cm 16 cm[ ]1 oM 6 c™m
1em[ 11 ™ 48 cm[ /8 oM 4 cm
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. NepumeTp kBagparta 48 cm. Havgn onvHy ero cro-
POHBbI.

. Pewwun npumeps..

55:11 44 : 22 28:14 52:13
48:16 39:13 24:12 60:12

. Bbliducnu.
8 + (95 — 60) 45:9-7 (56 — 48):8
(100 -60) + 9 42:6-8 (72 -63) : 1

. Hangn MHOXuTenb n genutens.
15-[]=15 28-[1=0
15-[ =0 28-[ ]=28
15:[ ]=15 28:[ 1=28

. 13 36 M TKaHu cLunnun KypTKn. Ha ogHy KYpTKY U3-
pacxofgoBanv OOHY [BeHapfuaTyto 4acTb BCEW TKa-
HN. CKOJMbKO METPOB TKaHW MOLLSIO Ha OAHY KYPTKY?

. 30 crtynbeB pacctaBunn kK 15 naptam. CKOMbKO
CTYNbeB MOCTaBUMN K KaXXOon naprte?

- 90 AWmMKOB C opyKTamu pasBes3nu And nponaxu
B MarasuHbl, no 15 AwmkoB B Kaxablih. CKONbKO
MarasmHOB MNONYYMNIN (PPYKTbI 019 NPOoAaxXn?

. Ana ypokoB Tpygoa Kynunnm 5 HabopoB KpacHOW
o6ymarn, no 10 nuctoB B Kaxaom, n 3 Habopa 3e-
néHon 6ymarn, no 6 nuctoB B Kaxaom. CKOMbKO
BCEro JSINCTOB LiBETHOW Gymaru Kynunmn?
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8. Bbiuncnn.

32 cM + 48 c™m 60 MWUH — 39 MUKH
80 om — 35 om 25 MWH + 27 MWH

%  Kaxabim curHan ceetodpopa Ha neLuexoaHom

@@ '*  nepexope roput no 1 MuH. CKonbko pas
ez 3a OMH Yac byaeT ropeTb KpacHbIN CBET?
1. Bblumcnu v BbINOMHU NPOBEPKY. 45

75:25 =[] 88:11 =[] 64:32 =[]
[]-25=[1] C]-11 =1 [1-32=[1]

5% | NleneHvie nNpoBepsieTCs YMHOXEHUEM.

-

2. Bblumcnun 1 BbINOMHM NPOBEPKY.
12-3=[]] 23-4 25-3 19-2
[[]:3=[1]

[[]:12=[]

YMHOXeHWe npoBepsieTcs AeNeHUeM.
K npumepy Ha YMHOXEHME MOXHO COCTaBUTb

S% | nBa Mpumepa Ha OeneHue.

-

3. Bbluncnn B cTONGUK 1 BLINOSTHU NPOBEPKY.

24 + 46 60 — 23 81-29 55 + 27
18 + 29 56 + 18 78 — 28 93 - 68
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4. Bbl4ucnu.
54 +81:9 48 :48 (20+2-14):6
42 + 36:4 56 -1 (50-16-2):3
28 +64:8 34-0 (20+12-3):7

5. B marasunHe 3 ronoBku cbipa paspesanu

Ha 25 vyacTten kaxpyto. CKoOnbKo Bcero g\_ ;

YacTen cblpa Nosy4Ynnoch?

6. Hayeptn 3 oTpes3ka. [niMHa nepBoro otpeska 6 CM.
[lNnHa BTOPOro oTpes3ka COoCTaBNsAeT OOHY TPETbIO
4acTb OT AJIMHbI NepBoro. [nuHa TpeTbero oTpes-

Ka — Ha 8 c™m 6onblLue OJSIMHbl BTOPOroO.

7. CocTaBb 3aa4n no BblpaXKeHuto. Pelun ux.

(30 +20):5 5+3)-6

&

—~7

K
=

=5 5

Y
W\q

—¢

& 09

']1
| W

1. 13 96n0K pasnoXxunm Ha Tapenku, Nno 3 WTy-
KM Ha Kaxayto. CKOMbKO Nony4mnochb Tape-
NOK ¢ a6nokamun? CkonbKo 610K ocTanocb?

o @R 8 O

¥,

117



. =
13:3=72 Y

Paccyxpai Tak. -
Hapo y3HaTtb, ckonbko pa3 no 3 cogepxutcsa B 13.
13 Ha 3 He penuTcs.

Nwy 6nuxanilee 4ucno, KOTopoe pgenutcs Ha 3.
910 12: 12:3 =4

OtHumato oT 13 umcno 12 1 Haxoxy, CKOSIbKO He
pasgenunocb Ha 3: 13-12 =1

1 — 9TO ocTaToK.

PeweHune 3anuceiBato Tak: 13:3 =4 (ocT. 1)
Yutato Tak: 13 pasgenntb Ha 3, nonyuntcsi 4 u

1 B ocTaTKe.
o )

2. BctaBb nponyLleHHble YMcna.

5ogm=[1]cm 1eyr=[11]y
8om=[1lcm Scyr=[1] 1]y

3. PaccmoTtpu pucyHOK. Hanay octaTtok B KaX4OM Bbl-
pa>keHUn.

JAVAVAVAVAVAVAVANF PR
JAVAVAVAVAVANVAVAN 8:3=2 (oct. [])
JAVAVAVANIVAVAVAVANE WSS s

8:5=[] (ocT. [])

118



&)

€

N 6nnxxanwiee 4ncno na tabnmubl YMHOXEHUS.

Bbluncnu.
5:2 11:3 14 :4 14:5

QU0 9999
Q0000000090  10:4=[](oct. [)
QOO0 VOOV VIOV  11:4=[1(oct. [J)

2. Bbluucnn.

5. 3anuwu 4mncna ot 1 go 85, koTopble genaTca 6e3
ocTaTKa:
1) Ha 8 2) Ha 9
6. Bbluncnn, nposepb peLleHue.
16-4 27 -3 96:8 80:5
19-3 36-2 96:6 72:4
Ckonbko noTtpebyetcs uudp, 4TOObLI 3anu- | 5
caTb 4ucna ot 1 go 20? o
1

. Haigu yacTtHoe uucen v ocTaTok, UCMoSb-

3ysl PUCYHOK.

9:4=[](ocT.[])

6:3 7:3  8:3  9:3
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3. Bbiumcnn. CpaBHM OCTaTOK B KaXK[AOM BblpaXXeHUU
C penutenem.

5:2=2 (ocT. 1) 9:4=[1] (ocT. [])
7:3 =[] (ocT. []) 10:4 =[] (ocT. [])
8:3=[] (ocT. []) 11:4 =[] (ocT. [])

(OCT&TOK BCcerga MeHbLue nenmenﬂ!j

4. 3akoH4YM NpennoxXeHus.
1) Ecnn penutenb 5, To ocTatok MOXeT 6bITb [ ],

L], L L
2) Ecnn penutenb 6, TO OCTaTtoOK MOXET ObITb ...
3) Ecnu gpenutenb 7, TO OCTAaTOK MOXET ObITh ...

5. Bbluncnuv 1 NpoBepb peLleHue.

54:3 7/8:6 12-8 163
56:4 65:5 17+-5 14 -5
36:3 48 : 4 18-4 21-2

6. Korga noptHuxa npuvwmna no 8 nyrosuy, K 8 nanb-
TO, Y HEE ocTanocb 32 nyrosuubl. CKOMbKO Nyrosumy
ObINI0 Y NOPTHUXN?

CKOIMbKO BpeEMEHW MNPOWAET OT MOMyHOUM | . |
0o 3 yacoB OHA?

B
T ok
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7. CocTaBb 3agadvy Nno KpaTKoW 3annucu U peLun eé.

Bbino — 48 M 1 52 m

N3pacxopoBanu — ?

Octanocb — 35 M

8. Ha4vepTu npAMOYyrosibHMK co ctopoHamu 10 cm
n 3 cMm. Hangu ero nepumerp.

1. Bblumcnu.

10:5 20:5 30:5 40:5
15:5 25:5 35:5 45:5
f32 :5="7? )
Paccyxpau Tak.

32 He penutca Ha 5 6e3 ocTaTtka.

Nwy camoe 6onbLloe 4ucno o 32, KOTopoe
nenutca Ha 5 6e3 octatka. 3to 30.

Haxoxy yactHoe: 30:5 =6

Haxoxy octaTtok: 32 — 30 = 2

3anuceiBato: 32:5 =6 (ocT. 2)
- )

2. Pewn ¢ o6bsaAcCHeHueMm.
20:3 29:3 50:8 39:5
19:2 46:7 23:4 29:6
71:8 38:9 47 : 5 80:9
121



3. AnunHa neHTbl 24 oM. Hangu onuvHy ogHOW 4eTBEp-
TON €€ YyacTw.

4. [InnHa 6eroson Jopoxku 60 M. OgHy BTOPYHO YacTb
cnopTcMeH yxe npobexarn. CKONMbKO MEeTpOB Mnpo-
6exkan crnopTcMeH?

5. Bbiuumcnn.
91:7 84:6 85:5 96:8
81:27 76:19 96:16 92:23

6. O6esbsaHa XMBET 40 neT, a Bepbnog — 35 net. Ha
CKOJMbKO NeT fosiblue XUBET ob6e3bsHa?

7. babyuwke 56 net, a BHyKy 8 net. Bo CKONbKO pas
BHYK mriagwe 6adyuikn?

penutcs 6e3 octaTka:

Z0 Y B RN

Ha 3 Ha 4 Ha 5 Ha 6 Ha 7 Ha 8 Ha 9

e Hasosu camoe GonbLioe yncno go 30, kotopoe
@ G =

1. Bbluucnw. | 46

18:9 36:9 54:9 72:9
27:9 45:9 63:9 81:9

2. B copeBHOBaHusX y4actBoBasno 4 KomaHgbl, MO
6 Manb4yMKOB M 2 OeBOYKM B Kaxxaon. CKObKO Bce-
ro geTen y4acTtBoBasio B COPEBHOBAHUSAX?
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f3519=? )

Paccyxpan Tak.

Ecnu TpygHO BCNOMHUTL camoe 60J1bLLIOoe HYUCIO A0
35, KOoTOpoe genutca Ha 9 6e3 ocTaTka, TO YacT-
HOe MOXHO HauTM cnoco6om nopo6opa.

[Mpobyto B 4acTHOM 2 1 nposepsAo: 9-2 =18
HaxoXy oCTaTtoK U cpaBHMBaK €ro C AefmTenem:
35-18=17, 17 > 9, 3Ha4uT, 2 HEe NOAXOOMT.
[Mpobyto B 4acTHOM 3 M npoBepsto: 9+ 3 = 27
HaxoxXy oCTaToK W cpaBHMBAaK €ro C OeSiTeNeMm:
35-27=8, 8<9, ocTtaToK MeHblUe JpenuTens,
3Ha4YnUT, YacTHoe 3, a ocTaTok 8.

3anucbeiBato: 35:9 =3 (ocT. 8)

3. Pewn ¢ ob6bAcCHEeHueMm.
63:8 75:9 39:9 AT e
. . . \ - N ]
60:8 44:5 61:9 'L~ ﬂ' T
43:7 50:6 25:8 \/ 4 \/

4. B netHem Kadgpe 41 ckamenKy paccTaBuiin K CTO-
nam, rno 2 WTYyKM K Kaxgomy. CKOSbKO CKaMeek
ocTanochb?

5. [Ina pgetckoro caga Kynunn 6 HabopoB KyOWKOB.
B kaxxpgom Habope 6bi51o 3 605bLUnX Kybuka n 5 ma-
neHbKnx. CKoSbKO BCEro KyomkoB B 3TUX Habopax?
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6. Pewn B cTONOUK.

18 + 34 47 + 13 27 + 36 81 - 36
56 -19 79 - 25 90 — 56 44 + 37
e Ha3zoBn camoe 6onbLuoe 4yncno go 35, kotopoe
9@ .= nenutcs 6es octatka:

7

/

J

v

\

AN

Ha 3 Ha 4 Ha b5 Ha 6 Ha 7 Ha 8 Ha 9

1. Bblumcnw. @
34:5 48 :7 71:9 43:5
47 : 6 63:8 82:9 43:6
29:3 35:4 17:2 43:9

2. Hasosun camoe 60sbLuoe 4Yncno o 41, kotopoe ge-
nutcsa 6e3 ocTtaTka:

2) Ha 5

1) Ha 2

3) Ha 9

Kakon cambin 60SIbLLION OCTATOK MOXET OblITb,
ecnun genutens 7, 8?

L S
ol

3. K npa3gHuky Kynmnu 3 KOPpobkn KOHJpeT, No 12 KOH-
doeT B Kaxaou, n 2 Kopobku 3edupa, no 10 wTyK
B Kaxoon. CKONMbkKo BCEro cnafgoctenm Kynunu K
npasgHuKy?
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4. B knock npmeesnun 15 6ykeToB reo3guk, no 3 reos-
OVKU B KaXKaoMm, n 8 6YKeToB po3, No 5 po3 B Kax-
noM. CKOJbKO BCEro LBETOB MPUBE3NN B KNOCK?

5. Bbluncnu.
28:7-5 30+7-7 48 -16:8-4
42:6-9 90-48:8 (48-16):8-4
56:8-6 20+ 36:6 (48—-16): (8 —-4)

6. CpaBHw.
25-1[]25-0 4 M3 oM ]34 om
18-0[ 18+ 0 35+0[]35-0
27-0[127-0 2 0M 5 cm[ 152 cm

7. 29 cnumB paspanu getam, No 3 CNMBbl KaXOowmy.
Ckonbko peten nony4mnu cnuebl? CKOJbKO CIvB
ocTasniocb?

8. HazoBu Kaxayto ourypy Ha pUCYHKe.

N AVAN

Hangu onuHy otpeska v anvHy nomaHom nuHum. Ha
CKOJIbKO CaHTUMETPOB AJIMHA JTOMaHOW NIMHUU 60Jb-
e OJfIMHbI oTpe3ka?

9. [>_ 45 14 pec. 5 en. 83 18 pnec. 5 en.
54 14 pec. 5 ep. 31 13 pec.

125



£)

G
w

(+

g 31:[] 41:8
[1]:3 @ 46 : [ ]
[[]:5 LL]:[]

1. Hasosw. | 47

1) Bce ogHo3HayHble 4ncna. CKonNbko nx?

2) [By3HayHble 4ncna. CKoNbkKo nx?

3) Camoe maneHbKoe OHO3HAaYHOE 4YMUCIO0 U camMoe
60NbLLOE OBY3HAYHOE 4MCHO.

4) Camoe 605blUOEe OAHO3HAYHOE 4YMCIIO N camoe
ManeHbKoe OBY3Ha4YHOE 4MChO.

5) Ha ckonbKo eanHuy, camoe 60rbLuoe OBY3Ha4YHOe
4ynucno 60nblLUe camMoro ManeHbKoro ofgHO3HAaYHOro
yucna?

6) Yucna, B KOTOPbIX OECATKOB CTOSIbKO )€, CKOJlb-
KO eOunHuL,

7) 10 4€THbIX N 10 HEYETHLIX Yncen.

2. BbinonHu no o6pasuy.

25 =2 pec. + 5 ep. 99 = 19 =
58 = 37 = 56 =
3. Bblyucnun.
30-(9 + 4) (40 + 15) - 20 0+20-10

50 + (14 — 6) (70 — 35) + 35 30 — 30 + 25
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5.

+

6.

. Bblumncnu ¢ yCcTHbIM 0ObACHEHNEM.

30 + 50 100 - 30 42 + 20 60 + 27
90 — 40 45 + 3 84 — 30 45 + 8
60 + 40 78-5 32+8 56 +0
Bbluncnm n coenan npoBepky.

46 4 32 + 28 90 72 83
23 47 62 38 49 54
Bblumcnn n npoeepb peLleHne YMHOXEHUEM.

72:4 70:5 91:7 64 : 32

. [lo Tabnuue yMHOXeHWA OOHO3HA4YHbIX 4YuCen Ha-

30BMU.

1) yuucna ot 9 go 81, KoTopble genaTca Ha 9;

2) 4nucna oT 63 00 7, KOTopble Oendatcs Ha 7;

3) npousseneHunsa ymcen: 3 9, 4n7,5n6, 8u
7, 9 1nb;

4) YacTHble ymncen: 36 u 6,49 mn 7,64 n 8, 81 n 9.

. Bbluncnm n npoBepb pelueHne OeneHuem.

19-5 155 24 -3 32-3
16-4 24 -2 43 -2 282

. Bbluucnw.

33:3 44 :4 72:6 45:3
55:5 77:7 60:5 72:6
22:2 99:9 52:4 57:3
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10. lNpoBepb, MOXELLb NN Tbl NPABUIILHO PELUNTbL NpU-
Mepbl KaxXaoro ctonéumka 3a 1 MuH (3anucbiBau
TONMbKO OTBEThI).

2-8 7-8 48 : 8 7-6
3:6 28:4 14:2 9-5

11. BcTtaBb nponyLieHHble vnucna.
[ 11:5=7 (ocT. 3) [ 11:3=9 (ocT. 2)
[ 1 ]:5=28 (ocT. 4) [ []:2=7 (ocT. 1)

12. Onpegenn nopsgoK BbINOSIHEHUA OEWUCTBUA. Bbl-
YUCIIN 3HAYEHUA BbIPa>KEHUN.

9:-3-15:5 20+6-6:9
35+ 45:9 — 14 35+ (76 —26): 5
56:7-4+8 56 : (40 + 16) - 20

13. B aBTo6yce exano 45 naccaxupoB. Ha ocTtaHOB-
Ke 9 naccaxupos BbIlWNU. CKOMbKO MaccaXxupos
ocTanocb B aBTobyce?

14. B copeBHOBaHuaAx no 6ery yyacrteosano 30 getewn,
a B COpPeBHOBaHMAX MO MpbbKKam — Ha 8 4enoBek
MeHbLUe. CKOMbKO BCEro AeTEN y4acTBOBasIO B CO-
PEBHOBAHNAX?

15. Mama ucnekna 45 NUPOXXKOB C TBO-
poroM 1 10 — ¢ s6nokamu. 3a obe-
OOM cbenn 8 nUPOXKoB. CKOJSbKO
MMPOXKOB ocTasnock? Pelwun 3apavy
pa3HbIMK criocobamu.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

Hatawa otabixana y 6abyLikn 2 Hegenu n 5 gHen.
Ckonbko gHen otapixana Hatawa y 6a6bywkn?

Mama cBapwuna BULUHEBOE, KNyOGHU4YHOE, A60Y-
HOE, CNMBOBOE BapeHbe, Mo 2 6aHKM Kaxgoro
Buga. CKonMbKO Bcero 6aHOK BapeHbs cBapwuna
mama?

19 NakeToB COKa CIIOXWUSIM B KOPO6KK, No 4 LiTy-
KU B Kaxayto. CKONbKO Nofyynsiocb KOPOBoK € Co-
KOM U CKOJSIbKO MakeToB COKa OocCTa-

nocb?

B rogy 12 mecsaueB. OgHy 4eTBEp-
TYI0 4YacCTb COCTaBMAIOT JIETHUE Me-
caubl. CKOMbKO JIETHUX MECAUEB B

rogy?
CpaBHu OBe 3aga4yn. Hem oHuM noxoxm? Yem oT-
nunyatotca? Pewn umx.

1) 45 orypuoB pasnoxunu B 6aHku, no 9 LWTYK B
Kaxxayto. CKonbko 6aHOK noHagobunock?

2) 45 orypuoB pasnoxunu B 5 6aHOK MOPOBHY.
CKOMbKO OrypuoB MOMAOXWUIN B Kaxayo 6aHKy?

Coenanm puUCYyHKM K 3afiadamM N peLun ux.

1) OTpe3ok anuHon 12 cm pasgenunu Ha

OBe paBHble YyacTu. Hemy paBHa kaxpas 4acTb?

2) OTpe3oK aniMHou 12 cM pasgenunu Ha 4acTw,
no 2 cMm Kaxpgasi. CKOMbKO MOny4nniocb YacTtem?
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22.

CpaBHM 3aga4qn N pewun ux.

23.

24.
25.

26.

27.
28.

130

1) V mawmHbl 4 koneca. CKoNbkKo Konéc y 8 Tta-
KX MaLUnH?

2) Y mMalumHbl 4 Koreca. Y CKOJIbKMX MaLunH 32 Ko-
neca?

3) Y 8 mawwmH 32 koneca. CKOMbKO KONEC y OAHOM
MaLUMHbI?

Ha ogHon knymb6e pacusesnio 9 HapuuccoB, a Ha
apyrom — B 3 pasa 6onblue. CKOMbKO HapumuccoB
pacuBenio Ha gpyroun kKnymoée? MIameHun Bonpoc 3a-
[ayv u pewu B OBa OeNCTBUSA.

CKkonbko MecsLeB B rogy? Hasosu Mx No nopsiaky.

B rogoy Tpu BeceHHux Mecsdua. HazoBu mnx. Y3Hau
No KasneHOgaplo, CKOMbKO OHEeW OJSIUTCA BecHa.

B kakoM mecsue TBoM OeHb poxaeHwa? Kcnonb-
3ys KaneHgapb, onpenenu, B KakKom OeHb Hedenuv
OyneT TBOW OEHb poOXOeHUs.

CkonbKO AHeN B Hegene? 3anuwiuv ux no nopsgky.
BcTtaBb nponyLlieHHble vnucna.

1r.=[1]wmec. 2 mec. =[] ] cyT
1 mec.=[ [ ] cyT Scyt=[114
1cyr=[1]u 96 y=[]cyT



29. Ha3oBun Bpems, KOTOpOE MokasbiBalOT 4achbl.

Kakoe Bpems 6yayT nokasbiBaTb 3TWU Yachbl:
1) yepes 6 vy; 2) yepe3 10 vy; 13) uepes 24 4?

30. [>_ 1 mec.[ |27 cyT 23 4 ]1 cyT
y y
21 cyT[ |3 Hep. 2 Hed.[ 116 cyTt
31. MNoe3p 661 B Nyt 3 cyT U 3 4. CKOMbKO BCero
4YacoB B nyTn 6bi1 noesn?

32. HasoBun kaxpgyto dourypy.

/\ OO

33. Hangn npsmMble yrnbl 1 BbINULWN NX HOMepa.




34. LWLIKonbHMKM OTNpaBuUnch B nNoxopn 27 NIOHA, a Bep-
Hynncb — 3 uionda. CKOMbKO OHEeW anunca noxog?

35. Korga Ha4ymHatoTca 1 Korga KoH4YarTcs JieTHUE Ka-
HUKYNbI? CKOMbKO OHEW OHW NpoaosmKarTca?

36. BctaBb nponyLleHHbIe crosa.

1) MpsaAMOYronbHMK — 37O ... .

2) MNpAMOYroNbHUK — YETbIPEXYTONbHUK, Y KOTOPO-
ro BCe Yrbl ... U NPOTUBOMOSIOXHbLIE CTOPOHSI ... .
3) KBagpaTr — npsMOYrosibHUK, Y KOTOPOro BCe
CTOPOHbI ... .

4) MepumeTp — ... OJIMH CTOPOH MHOrOYrosfibHUKa.

37. HazoBn HoMepa qouryp, KOTopblie ABNANOTCA:

1) YeTbIpéxyronbHMKamu;
2) NpsAMOYronbHUKamMu;
3) kBagpaTamm,

38. Hangn nepmnmeTp KaXxgoro MHOrOyrosfibHUKa.

: : [ 4/
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